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Esős időben, sáros talajon folytak le a 
vasárnapi mérkőzések. A Wiener Atletik- 
sport Club—MTK match, eldöntetlenül vég­
ződött. A hűvös időjárás és a (elázott pálya j játszottak újból egyesületük színeiért a "nélkül, 
daczára, szép játékot produkált mindkét csa- ; hogy a vezetőség az ő követelményükből 
pat. Az elég nagy számban megjelent néző- j csak egy parányit is teljesített volna. Tudó-

szerencsével játszó MAFC győzelmével vég­
ződött.

(Külföldi mérkőzés.)
Slavia—BTC 5 : 3

A cseh játékosok sztrájkja — mely három 
hete tartott — a BTC prágai szereplése előtt 
ért végett. A BTC egynéhány másodcsapat- 
beli játékos kivételével, teljes csapatra talált 
magával szemben, melyben a régi ágyuk, 
hősek, Ben Ja, Maly, Stary, Kotouc, Lemos, 
Vosálka, AJacouu ismét akczióba léptek

közönséget kellemesen lepte 
korrekt, fair játékmodora, amit 
bécsi csapatoknál eddig nem 
igen tapasztalt. Különösen jó 
volt a bécsiek csatársorának 
balszárnya. A védelem is jól 
helyezkedett. Igen erős mun­
kát adott neki a MTK támadó 
sorának jobboldala, mely Károly 
és Sebestyén révén igen sok­
szor veszélyeztette a bécsiek 
gólját.; A magyar csapatjátéka 
semmiben sem maradt a ven­
dégek tudásán alul. Sőt a má­
sodik félidőben azt határozottan 
felül is múlta. Ha az MTK-nek 
valamivel több szerencséje lett 
volna, úgy a győzelem aligha 
maradhatott volna el tőle.

A bajnoki mérkőzések kelteje 
ismét 7:0 és 7:1 arányú 
győzelemmel, illetve vereséggel 
végződött. Mindkét győztes 
csapat klaszszis különbséggel 
volt jobb ellenfelénél. A három 
bajnoki osztály felállítása már valóban nem 
soká késhetik !

A múlt vasárnapi barátságos matchck 
közül felemlítjük a BTC b) győzelmét az 
igen jó formában levő URAK felett.

Kedden délután, a Műegyetemi A. és FC 
football csapata mérkőzött a Kassai akadé­
miák SpE ellen. A match, noha a kassaiak 
igen ügyes játékot mutattak be, a nagyobb
EEEI

t WAC 1 silónk informai tatta magát a sztrájk tulajdon-

Sheffield Wednesday, az English Cup 1907 évi győztese.
1, Marrison, Reynolds, 3. Stcvart (A), 4. Jarvis, 5. Reynolds, 6. Crapper, 7. Davis (trainer), 
8. Jameson, 9. Layton, 10 Riiddlcsden, 11. Gravvshaw (kapt ), 12. Lyall, 13. Burton, 14. Bartlett, 
15. Macock, 16. Frith (trainer , 17. Davis, 18. Chapman, 19 Wilson, 20. Stewart (J), 21. Simpson.

képeni okáról s meggyőződött arról, hogy a 
játékosok ál áspontja nemcsak jogtalan, tehát 
erőszakos, hanem olyan is volt, mely az ő 
amateur voltukat erősen kétségbe vonja s igy 
a Slavia vezetősége igen helyesen cselekedett 
akkor, a midőn nem törődve a csapatát eset 
leg sújtó meggyöngitéssel, a Slavia renitens 
játékosainak ajtót mutatott. Az uj vezetőség 
első gondja volt, hogy az egyesület anyagi

iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiitiiiiiimimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiii

ügyeit szabályozza s főleg az nem tetszett a 
játékosoknak, hogy a régi pénztáros helyébe 
újat választottak s követelték a vezetőségtől, 
hogy a fiatalságnak — akik nemcsak dicső­
séget, hanem pénzt is szereznek labdarúgá­
sukkal — adjanak módot és alkalmat arra, 
hogy a vezetés ügyeibe beleszóljanak. A veze­
tőség pedig — nem akarván a forradalom 
ódiumát magára venni — lemondott s az uj 
közgyűlés fóruma elé bocsátotta az ügyet, 
mely teljes bzalmat szavazott a régi választ­
mánynak s a forradalmár játékosok eljárását 
elitélte.

A disszidens játékosok erre kétféle utat 
akartak választani. Vagy uj alkalmi csapatot 

alakítanak, vagy pedig más 
egyletbe lépnek be. Előbbi 
esetben a cseh szövetség boj­
kottjával állottak volna szem­
ben, utóbbi esetet pedig meg 
sem valósíthatták, mert nem 
akadt volna egyetlen egyesület 
sem, mely a hatalmas Slaviával 
ki mert volna kezdeni, más­
részt a játékosok különféle igé­
nyeit kielégíteni. A hiúság 
győzött s a mérkőzés után 
vágyódó Slavia játékosok két 
nappal a BTC match előtt már 
beadták a derekukat.

Érdekes, hogy a Slavia-játé- 
kosok eljárását helyeslő sajtó­
orgánumok hangulatkeltése da­
czára is a meglehetősen érett 
gondolkozást! prágai publikum 
a vezetőség mellé állott s annak 
viselkedését teljesen helyeselte. 
Ezt az a körülmény is bizonyítja, 
hogy a mikor a Slavia csapata 

a régi összeállításban megjelent a pályán, 
a szokásos üdvrivalgás elmaradt s a kínos 
csendet egynéhány haragos ember pissze­
gése és „pfuj“ kiáltása zavarta meg. 
A magvar csapatot megjelenésekor bizonv 
különb ovaczió fogadta s perczekig zúgott a 
körülbelül 4000 főnyi közönség tapsvihara.

Ami magát a mérkőzést illeti, a Slavia csapat jobb 
volt a BTC-nél, mely csak a mezőnyben vette fel vele

♦I X«CT*:C 3«cC ttrlü reicE M 3ür~

% A világ legelső gummija az

Excelsior-Pneumatic
kizárólagos főraktár:

MIKLÓS TESTVÉREK nagykereskedése, Budapest, VI., Gyár-u. 20.
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Ma (vasárnap) délután '/23 órakor a Thököly-úti millenáris versenypályán nagy sportünnepély.

Torna- és athletikai versenyek és labdarúgómérkőzés
a FERENCZVÁROSI TORNA-CLUB I. és a BUDAPESTI TORNA-CLUB I. csapatai között.
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sikerrel a küzdelmet. A Slavia csatársor kitűnő játéká­
val szemben a BTC védelem önfeláldozása és energiája 
állott, melv megakadályozta a Slavia törekvéseit. A három 
belső csatár működése elsőrangú Legszebben Maly, a 
Slavia jelenlegi kapitánya játszott, kinek értékes szolgálato­
kat teljesített Stary és Kosek, mig a jobbszélen Lemos 
tűnt fel gyors lefutásaival és beadásaival. A fedezetsor 
teljes volt s a szokásos energikus és szívós játékot 
produkálta. A védelem volt a Slavia leggyöngébb része, 
különösen a kapuvéd bizonytalan játéka nem illett be 
a csapat működésének keretébe, A BTC csapatában a 
védelem felette állott a támadásnak, bár az első negyed­
órában meglepő határozatlansággal játszott, ami főleg a 
talaj csuszamlosságának tulajdonítandó. A csatársor csak 
a mezőnyben volt jó. A kapu előtt tulkombinált s 
sokszor megtörtént, hogy a tulságba vitt önzetlenséggel 
addig dolgoztak, mig a Slavia védelem eredményesen 
közbelépett. A szélső csatárok fizikailag gyöngék voltak.
A legjobban a két összekötő csatár, a bal- és jobb­
fedezet s a védelem játszott. A kapuvéd sokat mentett.
A bírói szerepet Grass (CLTC) viselte s az egy offside 
goal kivételével igen erélyesen és korrektül bíráskodott.

Az első félidőben a Slavia nagy fölénnyel játszik és 
20 perez alatt a magyar védelem kapkodása folytán 
három goalt ér el, majd a magyar fiuk is lendületbe 
jönnek és a felidő végén Molnár goalt lő. Félidő 3 : 1.
A második félidőben megváltozik a játék képe, a BTC 
többet támad, még pedig eredményesen, mert először 
szép kombináczió után Molnár lövi a második goalt, 
majd pedig Késmárky balszélső az Izsó által leadott 
labdával leszalad és lövése kiegyenlíti 3 : 3-ra az ered­
ményt. Ezután is a BTC támad és folyton a Slavia tér­
felén folyik a játék s Így esett meg aztán, hogy Kosek 
offside állásból elszökik és megszerzi csapatának a 
vezető goalt. A BTC nem csügged, azonban Horváth 
indolencziáján minden igyekezetük megtörik. A match 
végén egy kornerből Maly goalt fejel, mi könnyen 
védhető lett volna.

MTK—WAC 2 : 2.
A rossz idő daczára szépszámú közönség előtt folyt 

le e mérkőzés A MTK ismét uj összeállításban szerepelt, 
ugyanis a középső csatár helyét Bányai töltötte be, még 
pedig elég jó sikerrel A többi játékos is jól játszott, 
különösen Károly, kinek veszélyes támadásai sok gon­
dot adtak az ellenfél igen jól helyezkedő védelmének.
A bécsiek csapatából a két Stürmer. Fischera és Andres 
érdemelnek külön felemlitést A mérkőzés lefolyása a 
következő volt:

MTK választ helyet, WAC kezdi a játékot és mind­
járt támad. Fischera kapura lő, Holies védeni kényszerül.
A WAC komért ér el. mely után Sebestyén fut le, de 
beadását nem tudják goallá értékesíteni. Studnicka meg- ! 
sérül és kiáll, helyét Hoffman foglalja el. A bécsiek 
hosszú ideig offenzivában vannak. Csupán Sebestyén és ' 
Károly adnak néha munkát az ellenfélnek is. Holub j 
lerohanása is eredménytelen. Az első goalt Károly szerzi : 
meg. aki kicselezvén a hátvédeket és a kapust, a labdát 
a 25-ik perezben a hálóba juttatja. Az eredményt a 
bécsiek csakhamar kiegyenlítik. Szabadrúgás után Stürmer 
kapja a labdát, melyet védhetetlenül a kapuba lő (25. p.). 
MTK kornere után újból a WAC támad, de Holies és 
a hátvédek erősen ellentállnak. Majd Bécs jut korner- 
hez, de ez sem hoz eredményt. Félidő 1:1.

Uj kezdés után a MTK csakhamar komért ér el (3. p ). 
Rövid ideig a WAC van fölényben, de csakhamar ismét 
a MTK ad dolgot az ellenfélnek. Vida labdáját ugyan 
a kapus védi, Károly pedig a kapu mellé lő. Majd 
ismét Vida kerül lövésre. A labda az egyik bécsi hát­
véd fejéről a kapuba pattan (21. p). Az elért ered­
mény jobban föllelkesíti a magyar csapatot, mely gyakori 
támadásokat intéz a WAC kapuja ellen. Közben a WAC 
is kornerhez jut. Sebestyén czenterezését a kapus menti. 
Károly lövését pedig rávetéssel védi ki, úgyszintén Biró 
lövését is kifogja. Az utolsó perczekben a WAC ujult 
erővel támad Támadását siker is koronázza. A bécsi 
csatárok lefutnak, Holies a labda elé szalad, de elvéti, 
miközben a labda a goalba gurul (40. p.). A WAC 
továbbra is támad. Stürmer igen jó helyzetben lövésre 
is kerül, de a labdát a kapu fölé rúgja. Végső ered­
mény 2 : 2. Szüsz Hugó (,.33‘'FC) jó biró volt.

(Isii oszt bajnokság.)
MAC—UTE 7:0.

Vasárnap a szigeti pályán játszott a két csapat. Az 
esőzések rendkívül ártottak a szigeti pályának, a kapuk 
előtt kiterjedt pocsolyák voltak, mindez nem ártott a 
MAC-nak, mely igazán magas nívójú játékot produkált. 
Mindkét félidőben folyton támad. Kapushoz alig kerül a 
labda, mert kitűnő fedezetsoruk és hátvédjeik az UTE 
minden támadását leszerelik úgy, hogy egy sem vált 
veszélyessé. Felállás után MAC támad, Vangel beadását 
Kelemen goallá értékesíti. Tizenegyesből szintén Kelemen 
goalt rúg. Félidő 2:0. Második félidőben UTE ellen­
állása gyengül. MAC öt goalt lő, melyek közül Kazár 
egy-kettőt védhetett volna. A M.V -ban Niessner, Borbás, 
Veres 1 , Sipos nem játszottak, Vangel és Medgyessy a 
széleken nagyon jók voltak. Egermayer Veres helyén oly 
határozott játékot produkált, melyet Veresével egyen­
értékűnek. ha nem jobbnak kell tartanunk. UTF-nél 
dicsérendő, hogy nem szoritkozott kizárólag védelemre, 
de támadt is, igaz, hogy siker nélkül. Biró : Horváth 
Ferencz (FTC) volt

UTE II. — MAC II. 2 : 0. A mérkőzés Gillemot Ferencz 
bíráskodása mellett, nem a szövetségi díjért folyt le.

FTC—FővTC 7 :1.
A soroksári-uti pályán folyt le e mérkőzés. A FTC 

teljes csapatával játszott, melyben ismét a fedezetsor 
volt a legjobb. A FővTC kedvetlenül játszott s főként 
ennek tulajdoníthatja nagy vereségét. Az első félidőben 
még változatos a játék, de már a másodikban a f 1C 
van határozott fölényben. Az első félidőben a V l C 
goaljai a 12., 25., 20. és 33 perczekben jutottak az 
ellenfél kapujába. A FővTC egyetlen gualját Roóz le­
futása révén a 42-ik perezben éri el. A második half- 
timeben már a harmadik perezben kerül a labda a 
FővTC hálójába. E félidőben a zöld-fehérek még két 
goalt rúgnak. A meglehetős erőszakos modorban le­
játszott mérkőzést : Langfelder Ferencz (UTE) vezette.

FTC II—FővTC II 13 : 0.
BAK—„33 FC 7:3.

A BAK igen jó formában levő csapata szép győzel­
met aratott a „33*‘*ok felett. A rendkívül balszerencsé­
vel védő kapus az első félidőben hat goalt enged be, 
melyekből a csatárok csak egyet tudnak visszaadni. 
Ebben a halftimeban különben a BAK volt állandó 
fölényben Uj kezdés után már sokkal változatosabb a 
játék. A ,.33 ‘-asok gyakran kerülnek offenzivába, minek 
két goal az eredménye A BAK c félidőben csak egy 
goalt lő, kezdés után alig fél perczczel. A match 
Minder Frigyes (BTC) bíráskodásával az amerikai-uti 
pályán folyt le.

BAK II küzdelem nélkül győz, miután a „33“FC II. 
nem állott ki.

(Barátságos mérkőzések.

MAFC—Kassai ASpE 5 : 2
A főiskolai sportszövetség e két agilis egyesülete ked­

den mérkőzött footbalíban egymással. A mérkőzés a 
MAFC javára dőlt el, noha a kassaiak rendkívül rokon­
szenves megjelenésű csapata sokkal ügyesebb és lelkesebb 
játékot produkált mint ellenfele. A kassai csapatban igen 
jó játékos anyag van, csak az a kár, hogy az egyesület­
nek igen ritkán van alkalma mérkőzéseket tartani s igy 
a játékosok még kevés rutinnal bírnak. A ,,MAFC“-bol 
Fitt érdemel külön felemlitést. A matchet Müllender 
Sándor (XSC) vezette.

BTC B) —URAK 3 : 2
A mező-utezai homokos pályán játszott e két csapat. 

Az igen jó formában levő URAK szépen ellentáll a BTC 
támadásainak, sőt ügyes szélső csatárai által néha a 
BTC-t kényszeríti védekezésre. Az érdekes mérkőzést 
Procskó Mihály (FTC) vezette.

BTC II —URAK II. 8: 0 BTC fölényesen győz.
MTK II. NSpC I/b 5 : 0. MTK a gyenge össze­

állításban szereplő Nemzeti SpC-ot fölényes játék után 
győzi le.

FTC IV — NSpC III 10 : 1. A több tréninggel biró 
FTC könnyen veri a Nemzeti SpC ifjúsági csapatát.

O Mai mérkőzések. Mig Bécsben a ma- 
: gyár válogatott csapat küzd az osztrák válo- 
; gátoltakkal, idehaza sem pihennek csapataink. 

A margitszigeti pályán a MAC mérkőzik a 
Wiener Sport Club csapatával. Noha a MAC 
a Bécsben szereplő reprezentatív játékosait 
tartalékokkal kénytelen pótolni, mégis bízunk 
győzelmében. A match d u. Vz4 órakor 
kezdődik.

A millenáris pályán, a Velencéébe küldendő 
tornászok utazási alapja javára rendezendő 
sportünneppel kapcsolatban, a BTC ti FTC-btú 
mérkőzik. A rendkívül érdekesnek Ígérkező 
mérkőzés kimenetele teljesen nyílt.

Ma tartják meg a FővTC — ,,33‘FC két 
hét előttről elhalasztott bajnoki mérkőzését 
is. Ha a 33-asok teljes csapattal állanak ki, 
megnehezíthetik a FővTC győzelmét, sőt 
esetleg eldöntetlen eredményt is vívhatnak ki.

O A MLSzöv. válogatott csapata. A
szövetség válogató bizottsága, a ma Bécs­
ben szereplő reprezentatív magyar csapatot 
a következőkép állította össze:

Kapus: Izsó (BTC). Hátvédek: Nagy F. 
(MTK), Niernsee (Pozsonyi TE). Fedezetek: 
Gorszky (FTC), Bródy (FTC), Koltay (MTK). 
Csatárok: Niessner (MAC), Károly (MTK), 
Horvath (BTC), Schlosser (FTC), Borbás 
(MAC). Tartalék: Weisz F. (FTC).

Izsó László (kapus) a BTC tagja 20 éves, joghall­
gató. A szövetségi válogatott csapatban ezúttal 3-szor 
szerepel.

Nagy Ferencz 22 éves városi tisztviselő, a MTK 
tagja. A szövetségi csapatban 7-szer szerepelt mint 
hátvéd.

A'irnsee Gyula 24 éves jogakadémiai hallgató, a 
Pozsonyi Torna-Egylet tagja. Egy ízben, mint a Mű­
egyetemi Athl. és Football-Club tagja, jobb halfot ját­
szott a válogatott csapatban.

Gorszky Tivadar a FTC kitűnő fedezet játékosa, 
7-szer szerepelt a magyar reprezentatív csapatban.

Koltai József czenterhalf. 25 éves postahivatalnok. 
4-szer játszik a magyar színekért

Bródi Sándor 23 éves magánhivatalnok 3-szor szere­
pel mint fedezet a szövetség csapatában.

Niessner Aladár 22 éves műegyetemi hallgató. Jelen­
leg a MAC tagja ; 5-ször érte a magyar szövetség ki­
tüntetése. Kitűnő futó. Ezelőtt összekötő csatárt, most 
jobb szélsőt játszik.

Károly Jenő jobb összekötő csatár, 20 éves magán­
hivatalnok. 7-szer játszik a magyar reprezentatív csapat­
ban. A legleleményesebb játékosok egyike, kinek trück- 
jeit a nálunk járt külföldi sportemberek is megbámulták.

Horváth József czentercsatár, 17 éves keresk. iskolai 
tanuló, a BTC tagja. Fiatal kora daczára, már 5-ször 
szerepel a magyar válogatottak között. Brilliáns labda­
technikája van és süvítő lövései a leghíresebb angol 
kapusoknak is már munkát adtak.

Schlosser Imre balösszekötő, 16 éves középiskolai 
tanuló. A FTC tagja Ö is, mint kortársa Horváth, 
fiatalon kezdte a játékot. Korához képest óriási testi 
ereje és energiája van. Lövései biztosak és bravúrosak. 
Labdaadogatása pontos 4-szer játszik, mint válogatott.

Borbás Gáspár balszélső csatár Egyike a legjobb és 
legrégibb magyar játékosoknak. Nagyszerű sprinter. 
Adogatásai ezenterezése, ésszerű játéka klasszis játékossá 
avatják. 23 éves, a MAC tagja, joghallgató. A legjobb 
magyar XI. között ezúttal 7-szer foglal helyet

A magyar válogatott csapat Siobbe Ferencz szövet­
ségi kapitány vezetésével és több egyesületi képviselő 
kíséretében vasárnap reggel 7 óyi 50 perczkor utazik 
Bécsbe a nyugati pályaudvarról.

Az osztrák csapat összeállítása a következő: 
Pekarna (I. VFC), Vladar (Rapid), Wegscheider 
(Rapid), Hoitasch (Viktoria), Lenczewski 
([. VFC), Kohn (Rapid), Schediwy (Rapid), 
Wancura (Viktória), König (Germania), Dünn­
mann (Rapid), Wolf (Rapid). Biró: Meissl.

O Hockey mérkőzés. Ma délután bemu­
tató gyephockey mérkőzés lesz a Margit­
szigeten a Wiener Athletiksport Club és a 
Consular Akademie csapatai között. A mér­
kőzés d. u. 5 órakor kezdődik.

Q Szigorú Ítélet. Az OeFV Orossmannt, 
a Cricketterek egykori balfedezet játékosát, 
a Crickett—DFC mérkőzés alkalmával elkö­
vetett tettlegesség miatt örökre eltiltotta a 
football játéktól.

Q Becs (ápr. 28.). Crickeiier—Prager Sportbriidcr 
3:0 (Nemzetközi mérkőzés.) A Cricketterek meg­
szel idültek ! Ez volna a mai mérkőzés legfontosabb és 
megemlítésre méltó pontja. A szelídséget elvégre is oly 
mértékben űzték, hogy a mérkőzés egyike volt a leg­
unalmasabbaknak, amelyet bécsi pályán láttunk. Mindez 
azonban ok nélkül nem történt ! A két Engel-testvér 
ugyanis, mai ellenfeleik klubjának egykori tagjai, sót 
annak alapitól voltak, ennélfogva könnyen érthető ezen 
szelíd és túlbarátságos eljárás, melyben ellenfeleiket 
részesítették. Elvégre is a közönség ezen kímélést nem 
tűrte és nem éppen a leghizelgőbb módon adott elége­
detlenségének kifejezést és valóban ezúttal teljes okkal! 
Csupán az utolsó 7 perez nyújtott némi élvezetet, 
amennyiben a Cricketterek vehemensen és komolyan 
támadnak ésHme 5 perczen belül 2 goalhoz jutnak. 
Megemlítendő, hogy a mérkőzés 7 perczczel befejezése 
előtt még csak 1 : 0 arányban állott a Cricketterek 
javára. Mindezen kellemetlenségek kikerülhetők lettek 
volna azáltal, hogy az Engel-testvcreket nem állították 
volna be a csapatba. A vendégcsapat jó másodosztá­
lyúnak felel meg, melyet reális viszonyok között köny- 
nyen 6 — 7 : 0-ra győzhetett volna le Crickett A csapat 
legjobb része a kapus, ki sokszor bravúrosan mentett, 
mig a legénység többi része még nem eléggé kiképzett 
A bírói tisztet I)r. Haudeck látta el korrektül.

Crickett I/B. — Floridsdorf Athl. Sp. Cl. 1:1. 
E mérkőzés lefolyása hasonlíthatatlanul érdekesebb volt 
az első csapatokéinál

Wiener Sp. Cl. —- Vienna 4 :2. A rokonszenves 
Wr Sp. Cl. mai győzelme nem megy meglepetésszámba, 
mivel fairen és szépen dolgozó legénységétől régóta 
ily eredményeket várunk. Már a tavaszi idény egy 
hasonló szép győzelmet hozott nekik, amennyiben a 
WAC-ot győzték le 2 : Ö-ra Vienna ezúttal sem volt 
képes teljes csapatot állítani; a csatársor most a csapat 
leggyöngébb része és a beállított uj erők csakis training 
után felelhetnek meg feladatuknak. A vedelem ezúttal 
is remekelt, bár Pekarnának nem volt jó napja. Félidő 3:1.

Rapid — Germania 3 : 2 Mint előrelátható volt, ezen 
mérkőzés volt a mai matchek legérdekcsebbike. A 
mérkőzés kimenetele az utolsó pillanatig kétséges volt; 
a változatos, vehemens támadásokat a megjelent néző- 
közönség nagy izgatottsággal kisérte Rapid győzelme 
bár megérdemelt volt, azonban Germania önfelaldozóan 
játszó csapata is csakúgy megérdemelte volna a győ­
zelmet Az első félidő folyamán Germania bizonyult a 
jobb csapatnak. Félidő 0:1.

O A vasárnapi magyar—osztrák repre­
zentatív csapatok mérkőzése daczára, a 

j Wr Sp Cl a MAC ellen mérkőzik Budapesten, 
mig a Cricketterek teljes első csapattal Gráczba
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utaznak, hol a gráczi Athletik Sport Club ellen 
mérkőznek.

O A pünkösdi ünnepek alkalmával a First 
Vienna a Hohe- -Warte pályán következő mérkőzéseket 
rendezi:

Május IS. szombat. Woolwich Arsenal egy WAC— 
Vienna és WienerSpCl kombinált csapat ellen.

Május 19. vasárnap. FerenczvárosiTC—Vienna, Graczi 
Sportvereinigung—Vienna reserv.

Május 20 hétfő. FerenczvárosiTC—WrSpCl, WAC_
Vienna.

O Ping pong verseny Magyarország 
bajnokságáért. A Műegyetemi Athletikai és 
Football Club múlt vasárnap megtartotta a 
ping-pong bajnokságot, melyet a Berlinben is 
győztes László Albert (MAFC) nyert meg 
Freund Dezső (MAFC) és Horn Jenő (BAK) 
előtt.

O Ifjúsági és középiskolai labdarúgás Az ifjú­
sági és középiskolai labdarúgás nagyarányú fejlettsége 
arra indította szerkesztőségünket, hogy a nagyarányú 
érdeklődés kielégítése végett e czimeken állandóan be­
számoljunk úgy az Ifjúsági Labdarugó Szövetség, mint 
a Középiskolai Labdarugó Szövetség ügyeiről és magáról 
az ezen szövetségek fennhatósága alatt űzött sportról.
F. közleményeket Miillender Sándor a ILSz volt főtit­
kára és az ifjúsági és középiskolai sportnak szervezője és 
Hollossy Gyula a ILSz főtitkára írják lapunknak, kiknek 
egyénisége garancziát nyújt arra nézve, hogy lapunk 
hasábjairól az ifjúsági és középiskolai sportot helyes 
irányba terelni igyekszenek.

O Woolwich Arsenal a kontinensen Anglia 
egyik legkiválóbb professzionista csapata, a Woolvich 
Arsenal, körútra indul és pünkösd két napján Buda­
pesten is mérkőzik. Az angol csapat május 5-én Brüsszel­
ben, május 9-én Berlinben, május 12, 14. 15. és 16-án 
Prágában, május 18-án Pécsben és május 19-én és 
20-án Budapesten a Magyar Athletikai Clubbal és a 
Magyar Testgyakorlók körével mérkőzik

O A franczia reprezentatív csapat 2 : 1 arány­
ban (félidő 1:1) legyőzte a belga reprezentatív csapa­
tot Brüsselben.

O Lipcse. Drezda—Lipcse városközi mérkőzés 
Drezda 3 : 1 arányú győzelmével végződött

O Berlin. Hertha—Helgoland 7:0; Béri. Ballspiel­
club—Britannia 4:1; Preussen—Wacker 3 : 0.

O Angol eredmények (ápr. 27.). Liga. Sunder­
land—Manchester City 3:2. — Liverpool—Sheffield 
Unit. 2:2. — Preston North End —Stoke 2:2. — 
Sheffield Wedn. — Everton 1:1. — Bolton Wand.—Aston 
Villa 2:0. — Bristol City—Notts County 1:0. —
Woolwich Arsenal — Derby County 3:2. —■ Bury— 
Birmingham 1:0. — Blackburn Rovers—Middles­
brough 1 : 0.

Déli liga. Southampton—Bristol Rovers 2:1. — 
West Ham United — Fulham 4:1. — Millwall—New 
Prompton 2:0. — Crystal Palace -Brighton & Hove 2 : 2.

Luton—Reading 1:1. —Swindon—Northampton 5:0. 
— Brentford—Plymouth Argyle 2:1. — Portsmouth — 
Leyton 2:0. — Tottenham—Queen’s Park R. 2:0. — 
Norwich City—Watford 2:1.

1 Mint lapzártakor sajnálattal értesülünk 
a válogatott csapat némi változással -fog 
szembeáliani az osztrákoknak. Koltai ugyanis ' 
minthogy fegyvergyakorlatra kell bevonulnia 
távol maradni kényszerül. Mindenesetre vesz­
teség a magyar csapatra, hogy a kitűnő 
képességű közép fedezet nem küzdhet ezúttal 
országának színeiért.

Pozsony. A múlt vasárnap is uj bizo­
nyítékát szolgáltatta annak, hogy közönségünk 
mindjobban hódol a testedző sportnak. Esős 
hideg idő volt s mégis körülbelül 1000 ember 
volt künn & „Pozsonyi Torna Egyesület“ 
ligeti sporttelepén s gyönyörködött a szép 
játékokban. Különös fényt és díszt adott a 
vasárnapi sportünnepségnek a kir. herczegi 
udvar látogatása. Izabella herczegasszony Ő 
fensége három leányával, a kis Albrecht 
herczeggel és számos kísérettel kitüntető 
figyelemmel nézte a hockey matchet, mely­
nek végén Albrecht kir. herczeg a győztes 
csapat kapitányának szép tisztelettárgyat 
nyújtott át s Izabella kir. herczegasszony dr. 
Dobrovits Mátyás egyesületi elnökhöz intézett 
szép szavakban megköszönte a nyújtott élve­
zetet s biztosította az egyesületet állandó jó­
indulatáról.

Megérkezésekor a fenséges asszony több 
egyesületi tagot kegyes megszólítással tün­
tetett ki

A Fornheim-czég által szépen díszített 
herczegi páholy, sajnos, az állandó esőzés

A vörös—fekete

C0NT1NENTAL-
CLE1TSCHUTZ

a csúszást megakadályozó 
abroncs

a Wien-i automobil kiállításon
tökéletes szép constructiója 
folytán nagy sikert ért el.

Österreichisch-Amerikanische Gummifabrik 
Actiengesellschaft

Wien, XIII. 13. Breitensee, Hiitteldorferstrasse it.

RAKTÁRAK: Wien, I., Neuthorgasse 12. 
Budapest, VI., Révay-u. 6. Déry Gyula.
Helyi raktár: Budapest, VI., Mozsár-u. 9. 

Bárdi József.

Angol, franczia és amerikai 
== világhírű gyárosok =^

u m. Spalding, Davis, 
Slazenger, Prosser, Mass 
& Co., Wright és Ditson stb.

f/ennis- 
raüetjeineü
választékos raktára.

A labdaverők drbja: fi.—, 9 —, 
10—, 11.—, 12 -, 15. , 16.50, 20.-, 
25. —, 30 , 32 — és 40. korona.
Tennls-labdák tucatja 8 50, 10.—, 
14.—, 16.—, 18 — és 24 — korona. 
Lawn-Tennis-jaték teljes fel­
szerelések : 4 személyre 65.—, 
77 50, 87.—, 104.— és 143.— kor. 
Tennisjátékkönyv : legújabb ki­

adás 1 20 korona.
Továbbá nagy készlet: 

Football-, golf-, cricquet- és 
crocquet-játékok, tornaszerek-, 
vivóeszközők-, vadászati-, ha­
lászati és turista-felszerelések­

ben, valamint mindennemű 
sportczikkekben.

Teljes felszereléseknél 
árkedvezmény. 

Kereskedőknek előny áruk 1

Árjegyzék ingyen és 
j: bérmentve.

Zubek Bertalan és Társa
sportczikkek áruháza

Budapest, IV., Muzeum-körut 29. sz.

Sportegyleti tagok figyelmébe ajánljuk
Hébel Mihály

VI., TERÉZ-KÖRUT 19. SZÁM.
Sportfórfiak találkozóhelye. — Kitűnő billiárdok, 
előnyös kiszolgálás. — Valódi tiszta italok és az 
összes sportlapok. == YEI.EFOM Síi —30. 
Az összes football eredmények a »Sport Világ« 
kifüggesztett tábláján kizárólag itt láthatók.
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folytán az idén sem volt használható, minek 
következtében a fenséges vendégek a tribün 
első sorában foglaltak helyett.

Mint halljuk, a „PTE“ gondoskodni fog, 
hogy jövőben az udvar részére állandó, 
minden időben igénybe vehető páholya legyen.

Mint sportszempontból is fontos eseményt 
megállapítjuk, hogy a „hockey“-1 verseny­
szerűen Magyarországon először Pozsonyban 
a „Pozsonyi Torna Egyesület“ pályáján ját­
szottak és pedig a „K. u. k. Consular Aka­
demie“ és a „Wiener Atletik Club“ előkelő 
csapatainak szives közreműködésével. A játék 
nem oly látványos, mint a labdarúgás, nincs 
is a közönségre oly izgató hatással, mind­
azonáltal igen érdekes és szép. Különösen 
érdekes akkor, ha azt oly kiváló játékosok 
játszák, mint múlt vasárnap Pozsonyban. 
A hockey játék összfegyelmet nem ismerő 
egyének kezében elképzelhetlen durvaságokká 
fajulhat, de gentlemanek által játszva — telje­
sen veszélytelen, felette egészséges, szép és 
érdekes s különösen a játékosokra nézve 
kiválóan kellemesen szórakoztató nemes sza­
badtéri játék s valóban kívánatos volna, ha 
elterjedne.

A mérkőzést a „WAC“ nyerte meg 7 goallal 
3 ellen. Az első goalt a konzulárok érték el, 
kiket egy kis balszerencse is üldözött, mig a 
„WAC“ támadásait 2—3 esetben szerencse 
kisérte. A „WAC“ játékosai egyébként már 
évek óta űzik e szép játékot, mig a Konzulá­
rok csak múlt évben kezdték a hockeyt. A 
„PTE“ a „WAC“ játékosait 11 első ezüst 
éremmel és a Konsulárokat 11 ezüst éremmel 
tüntette ki. A „PTE“ a vasárnapi match 
hatása alatt s eredményeként hockey csapatot 
fog szervezni,

A hockey mérkőzést a Pozsonyi Újvárosi 
Football Club mérkőzése előzte meg a PTE 
csapata ellen. A mérkőzés az Újvárosiak 12 :0 
arányú legyőzetésével végződött. Sajnálatos, 
hogy a PTE daczára óriási fölényének vissza­
tetszőén erős játékot produkált.

Jövő vasárnapi mérkőzések.
I. o. bajnokság: MTK—Typographia 

FTC-BAK.
FövTC—UTE.

II. o bajnokság: KőbTE—Törekvés.
TLE—Ujp. Törekvés.
III. kér.-URAK.

IFJÚSÁGI LABDARÚGÁS.
O Az Ifjúsági Labdarugók Szövetsége f. hó 27-én 

rendkívüli közgyűlést tartott, melyen a megüresedett 
tisztségeket is betöltötték. A tisztikarba néhány uj erő 
jutott be, mely a következő : Elnök Horváth János, 
Il-od elnök Menner Ödön, alelnök Rokusz István, fő­
titkár Varga Imre, titkár P.nrán Lajos, főjegyző To- 
kárszky Kálmán, főpénztáros Lippert Dénes, jegyzők 
Cserhalmi Péter és Géser Albert, pénztáros Tasch Lajos, 
ellenőrök Virág I. és Roten I , számvizsgálók Hova- 
netz I. és Perveszler A., szövetségi kapitány Menner 
Ő., irattár kezelő Juhász M. Az ILSz képviselője Mül- 
lender Sándor.

O Az Ifjúsági bajnokság. Az II.Sz 1906/1907. évi 
bajnoksága vége felé közeledik. Az I. osztályú baj­
nokság sorsa immár eldőlt. A bajnokságot a Budapesti 
Sport Ifjak csapata nyeri meg.

Ellenben a 11. osztályban most következnek a legme­
legebb napok. Három egyesület küzd az első helyért. 
Legtöbb pontja a Barátok Körének van, aki körülbelül 
mint győztes kerül ki a mérkőzésekből. Mert, ha hátralevő 
két mérkőzése közül, csak egyet is nyer, akkor az övé 
lesz a bajnokság, ha mind a kettőt elveszti, akkor a 
bajnok csapat vagy a Budai Testgyakorlók Köre, vagy 
pedig a Budapesti Labdrugó Ifjak csapata lesz, t i. aki 
az egymás ellen lejátszandó bajnoki mérkőzésből győz­
tesnek fog kikerülni. Ha pedig a BK egy matchet veszt, 
egyből pedig eldöntetlen eredménynyel távozik, úgy 
közte és azután a jövő — BIT vagy BTK — közt a 
goal arány dönti el a bajnokságot.

O BSI-Rákosliget 8—1 Az II,Sz I. osztályú baj­
nokság győztese, a Budapesti Sport Ifjak csapata, ját­
szott barátságos mérkőzést vasárnap a Rákosligetiekkel, 
A BSI igen könnyen győzött. Biró I lollossy (TSE). 
A Rákosliget csapata különben egy budapesti válogatott 
csapat volt, nyilványos és ifjúsági csapatokból válo­
gatva. A vezetőség ugyanis holmi eszem-iszomra a 
játékosokat kicsalva, budapesti csapatok ellen kiállítja. 
Ideje volna ha a két szövetség intézkedne, hogy az 
ilyen türelmi csapatok kötelékükbe tartozó egylettel ne 
mérkőzhessenek.
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O Erzsébetvárosi Torna Club. — Budai Test- 
gyarkorlók Köre 2—1. Biró Zsigmondy (FSC) volt.

O Bírók mentőtanfolyama. Az ILSz a bírái részére 
egy mentő tanfolyamot rendez. Ezen tanfolyamon a foot­
ball mérkőzések alatt előfordulható balesetekre tanulják 
a hallgatók az első segélyt. Az ifjúsági mérkőzéseken, 
— amelyek elég durvák — mentői készenlét nincs jelen 
és igy ezen üdvös eszmét csak dicsérettel fogadhatjuk.

4- MASz vivó-versenye. Múlt hó 27-én 
és 28-án a MASz egv bajnoki vivő-versenyt 
rendezett Evenként szokta a MASz ezen 
versenyt megrendezni s a feltételek szerint 
nemzetközi verseny volna; a résztvevőket 
tekintve, pedig még házi versenynek is sze­
rény volt az idei verseny. Tuczatnyi részt­
vevő jelentkezett s az erőseknek elismert 
hazai vivők legnagyobb része távolmaradt a 
Magyarország vivő-bajnokságáért kiirt ver­
senyben, — külföldieknek nyoma sem volt. 
Nem nevezett be, hogy csak néhányat említ­
sünk : Halász Tibor, Darányi Gyula, Mészáros 
Lóránt, Vásárhelyi Zoltán, Mándy, Ágai, 
Szende, Lehner, Gräber, Gonda, Gerde, 
Apáthy, Dunai, Karkiss, Földváry, Polgár, 
Halász Gyula, Király stb.; a vidékiek közül: 
Hoffer László, Repeczky, Vértes, Filotás, 
Vida, Bányász stb De nem is csodáljuk, 
hogy vivőink a „bajnoki1' versenytől távol 
maradnak. Évről évre tapasztalhatták, hogy 
az első három hely „fentartott hely“. Oda 
csakis azok „helyezkedhetnek“, akik arra 
előre ki lettek szemelve. Sőt rendszerint már 
jó előre tudni lehet, ki lesz a bajnok ? Mind­
ezzel nem akarjuk az idei bajnokot kisseb- 
biteni. 0 rendes körülmények között is meg­
nyerte volna a bajnoki czimet; igaz ugyan, 
hogy nem hatszor egymásután, de két-há- 
romszor minden valószínűség szerint Mert 
úgy áll a dolog, hogy versenyvivóink között 
van 10—12, kik az első klasszisba tartoz­
nak, de egy sincs, aki egy klasszissal ki- 
magaslana ezek közül. Ezért rendes viszo­
nyok között lehetetlen volna, hogy az első 
három helyet a bajnoki versenyekben mindig 
ugyanazok foglalják el. S ezek az egészség­
telen viszonyok idézték elő azt a helyzetet, 
hogy Magyarország vivóbajnokságáért foly­
tatott küzdelemből vivőink távolmaradtak.

Vádoljuk ezen viszonyokért, különösen 
azokat, akik tétlenül nézik azok kifejlődését. 
Vádoljuk őket, mert habár ellene vannak 
ezen rendszernek, mégis fejet hajtanak s a 
helyzetet nem ismerők előtt úgy tűnnek fel, 
mintha ők is bűnrészesek lennének.

A tőr-versenyt dr. Tóth Péter nyerte meg 
s igy Magyarország tőrvivó-bajnoka 1907 ik 
évre dr. Tóth Péter lett. Aki az utolsó két 
évi bajnoki versenyt végig nézte, az már 
régen tudta, hogy őt jogosan megilleti ez a 
czim. Második lett Békéssy Béla, harmadik 
Lestyánszky Dezső.

A kard-versenyben első Békéssy Béla, máso­
dik Mészáros Ervin, harmadik Száutay Jenő 
lett. A verseny vége a Vigadó kistermében 
folyt le, ahol csak kevesen vették meg 
a kötelező koronás programmot. A zsűri 
Zulavszky Béla dr., Nagy Béla dr, Hajdú 
Marczell dr. és másokból állott. (—s.—ö.).

Előfizetési felhívás.
Felkérjük mindazon tisztelt előfizetőinket, 

kiknek előfizetése lejárt, hogy azt mielőbb 
megújítani szíveskedjenek, hogy a lap szét­
küldésében fennakadás ne álljon be.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
Egy évre .... 8 korona

•TORNA ...te/

Félévre

Főiskolai bajnoki verseny.
Május elsején, szerdán rendezte a 

MAFC a Főiskolai Sportszövetség megbízá­
sából az idei főiskolai bajnokságokat. A ver­
seny, melyet nagyszámú és előkelő közön­
ség nézett végig, úgy a rendezést, mint a 
résztvételt illetőleg jól sikerült, de mindennek 
daczára nem tükrözte vissza főiskolai sport­
életünk magas nívóját. < >kát ennek abban 
látjuk, mint már ezt múltkor is kifejeztük, 
hogy a Főiskolai Sport-Szövetség nem fő­
iskolai mérkőzésekre, ellenben főiskolai egyesü­
letek mérkőzésére helyezi a súlyt, hogy pedig 
ezek nem képviselik a maga teljességében a 
főiskolai sportéletet, legfényesebben bizonyí­
totta a szerdai bajnoki viadal, melyről 
legkiválóbb főiskolai athletáir.k : Dávid, Dánér, 
Popovits, Medgyessy stb. távolmaradni kény­
szerültek. Örülünk, hogy legalább egy pont­
ban találunk közeledést a mi álláspontunk­
hoz, t. i. a staféták, az egyes főiskolák színei­
ben indultak. Hisszük, hogy ezen kezdetből 
fognak kifejlődni azon további athletikai 
viadalok, melyek főiskoláink összes athleti- 
záló ifjúságát állítanák sorompóba, hogy fő­
iskoláik színeit megvédjék. Ily versenyeket 
lehetne vizen és szárazon rendezni, egyet- 
egyet tavaszszal és őszszel. Főiskolai egyle­
teink egy része nagyon szeret angol minta 
után indulni, emlékezetükbe idézzük tehát 
az Oxford—Cambridge mérkőzéseket.

A szerdai versenynek, melynek rendezése 
körül Lindner Ernő, Moór Jenő és Hajdú Pál 
fáradoztak sikerrel eredményei a követ­
kezők :

I. 100 yariios síkfutás Magyarország 1906/07. évi 
főiskolai bajnokságáért cs József főherczeg vándor­
díjáért. Két előfutam után : 1 Márton Gyula (műegye­
temi hallgatói 11 mp. 2. Déri Emil (műegyetemi hall­
gató). 3 Májunké Erik (keresk. ak. halig.). Márton és 
Déri majdnem holtversenyben érkeztek be, némelyek 
szerint Déri volt az első

II. Sulydobás Magyarország 1906107. évi főiskolai 
bajnokságáért. 1. Zay Lajos (egyet, halig.) 11 '41 m.
2. Veres Lajos (kolozsvári egyetemi halig) 11 ’37 m.
3. Székelyhidy Béla (debreczeni akad halig.) 119 m. 
Zay szépen s fokozatosan javulva dob.

Ili Magasugrás Magyarország 1906/07. évi főisko­
lai bajnokságáért. Ma ró ti Géza vándordija. 1. Szegedi 
Géza (kolozsv. egy. halig) 1 65 cm. 2. Somody András 
(kolozs. egy. halig.) 165 cm. 3. Ifj. Somody István 
(kolozsv. egy. halig) 160 cm

IV. Gerelyvetés Magyarország 1906/7. évi főiskolai 
bajnokságáért. 1. Jeschina Eerencz (állatorvostan halig ) 
37'88 m. 2. Füzy Aba (kassai akad halig) 32‘40 m. 
3. Szlávik János műegy. halig.) 28'90 m. Jeschinának 
ezen sportág igen megfelelő

V. !/< angol mértföldes síkfutás Magyarország 1906/7. 
évi főiskolai bajnokságáért. 1 Holies Rezső (orvostan 
halig.) 58 mp. 2 Szlávik János (műegy. halig.). 3. Barabás 
Jenő (kassai ak halig.). Holies egész pályán vezet s 
könnyen nyeri.

VI. 120 yardos gátfutás Magyarország 1906/7. évi 
főiskolai bajnokságáért. A közoktatásügyi minisztérium 
vándordíja. 1. Gróf Csáky István (műegy. halig ) 22 mp. 
2. Kenyéri Rezső (műegy. halig.). A nap leggyöngébb 
versenye; Csáky nem igen teljesiti a hozzá fűzött vára­
kozásokat, ez a táv hosszú neki, az utolsó gátakat már 
nehezen veszi. Kenyéri futása rendkívül kezdetleges.
2 induló.

VII. Távolugrás Magyarország 1906/7. évi főiskolai 
bajnokságáért. 1. Májunké Erik (keresk. ak. halig,) 
6 16 m. 2. Stepankó István (kassai ak. halig.) 6 00 m.
3 Kell Kornél (műegy. halig.) 5 97 m. Májunké még 
nincs formában. Stepankó tehetséges ugró, ugyanezt 
mondhatjuk Kellről, kinek azonban rendkívül gyenge a 
rohama, ha ezt megjavítja, legkiválóbb ugróink közé 
kerülhet.

Vili. 1 angol merifoldes síkfutás Magyarország 
1906/7. főiskolai bajnokságáért. 1. Fekete István (mű­
egy. halig.) 5 p 822/s mp. 2 Holies Rezső (orvostan 
halig.). 3. Székelyhidy Béla (debreczeni ak. halig.) Igen 
gyenge idő. Feketétől jobbat vártunk

IX. Diszkoszvetés Magyarország 1906/07. évi fő­
iskolai bajnokságáért A honvédelmi minisztérium dija. 
1. Antal Bál (egy. halig.) 36 36 m. 2. Veres Lajos 
(kolozsvári egy. halig.) 35‘32 m. 3. Kaiser Sándor 
(kolozsvári egy. halig.) 32'86 m. 4. Szegedy Géza 
(egy. halig.) 30'79 m. Antal igen szép stílusban dob. 
Veres és Kaiser javulásképes erők.

X Főiskolák staféta-mérkőzése 4X100 méterre. 1 A 
budapesti kir. József műegyetem stafétája (Szalai Ernő, 
Szende Andor, Márton Gyula, Déri Emil) 49'/r, mp. 2. A 
kassai akadémiák stafétája (Friedman Jenő, Fűzy Aba, 
Kaszala Antal, Stepankó István). 3. A kolozsvári kir. 
tud. egy. stafétája (Somody András, Silberstein Géza, 
Faur János, ifj. Somody István). A műegyetemi staféta 
könnyen nyeri, már Szalai 4 m. előnyt hoz, mit Márton 
még fokoz, Dérinél Stepankó 1—2 yardot behoz, de ez 
kevés. 5 — 6 méterrel nyerve.

.\7. 100 yardos junior síkfutás. Két előfutam után. 
1. Kaszala Antal (kassai ak halig) ll2/s mp. 2. Kis 
István (debreczeni ak halig.) 3. Silberstein Géza (kolozsv. 
egy halig.).

XII. Gerelyvetés handicap. 1. Zlinszky Vidor (kassai 
ak. halig.) 36'22 m. (4 m. előny). 2. Szende Andor 
(műegy. halig.) 32"71 m. (6 m előny). 3. Szlávik János 
(műegy. halig) 30'21 m (3 m. előny), Szende jó erő, 
mindössze egy heti training után szépen dob.

XIII. Magasugrás handicap. L Szende Andor 
(műegy. halig. 171 cm. (16 cm előny) 2 Faur János 
(kolozsvári egy. halig.) 162 cm. (12 cm. előny). 3. Fűzi 
Aba I kassai ak. halig.) 160 cm (5 cm előny). Fűzi és 
Szende tehetséges all round athleták.

XIV. 220 yardos síkfutás handicap. 1. Kaszala 
Antal (kassai ak halig.) 25 mp. (11 m előny). 2. Déri 
Emil (műegy. halig, scratch). 3. Nováky Ferencz (kassai 
ak. halig.) 14' m. előny. 4 Szende Andor (műegy. 
halig) 13 m. előny. Kaszaiénak sok 11 m. előny. Sz.

)( A Magyar Országos Testedző Szö­
vetség kitüntetése. Amint értesülünk, nem 
csekély elismerés, nem mindennapi kitüntetés 
jutott osztályrészül a MOTESz-nek. Az Olasz 
Torna Szövetség ugyanis a velenczei ünne­
pélyből folyólag belépett a Nemzetközi Torna 
Szövetségbe, a melynek a magyar szövetség 
már régi és elismert tagja. A Nemzetközi 
Torna Szövetség elhatározta, hogy magát 
az olaszok ünnepélyén képviseltetni fogja. 
A napokban érkezett meg a Nemzetközi 
Torna Szövetség Anversban székelő központi 
vezetőségének megtisztelő álirata, amelyben 
felkéri és egyúttal megbízza a Magyarországi 
Testedző Egyletek Szövetségét, hogy az, a 
velenczei ünnepélyen a Nemzetközi Torna 
Szövetséget képviselje. Minthogy a velenczei 
ünnepélyen más nemzetek is, sőt több csa­
pattal, részt vesznek és ennek daczára a 
Magyar Testedző Egyletek Szövetségét bízták 
meg a képviselettel, ez fényes bizonysága 
annak, hogy ez a megbízatás nem talán 
udvariasságból, avagy más képviselők híjján, 
hanem szándékosan és előre megfontolva 
történt. A MOTESz ilyen kitüntetése, épen 
a mostani háborús időkben, a legnagyobb 
erkölcsi elégtétel, hogy akkor, amikor a bel­
földön mindenféle kitalált és erőszakolt lefo­
gásokkal illetik, ugyanakkor, ugyanaz a 
MOTESz képviseli hazáján kívül a néki 
elismerést szavazó nemzetközi sport társa­
dalmat. Amint értesülünk a MOTESz elhatá­
rozta, hogy a képviselettel a BBTE alelnökét 
dr. Wein Dezsőt fogja megbízni, akinek 
oroszlánrésze van az eddig végzett velenczei 
munkában, de megtiszteli vele azt az egyesületet 
is, amelynek és önzetlen kezdeményező 
munkájának köszönhető elsősorban, hogy a 
velenczei kiküldetés egyáltalában létre jött.

)( Uj világrekord. New-Yorkból jelenti 
tudósítónk, hogy Harry Hillmann (NYAC) 
21 Vb mp alatt futotta meg a 220 yardot. 
Ezzel a Hahn által St. Louisban elért 21:Vb 
mp. rekordot Vb másodperczczel megjavította. 
A nálunk elért legjobb eredmény e távolságra 
Mező Béláé (MAC), ki 1903-ban 232/b mp. 
alatt futotta meg a 220 yardot.

Ugyancsak newyorki tudósítónk arról ér­
tesít, hogy George Bothner-t am éri ka könnyű 
súlyú birkózó bajnokát Trambay 29 perez 
alatt legyőzte és igy jelenleg mr. Trambay 
az amerikai könnyű súlyú birkózó bajnok.

)( Hírek a velenczei csapatról. Múlt 
hét csütörtökén, azaz április hó 18-án, egy a 
Szövetség részéről kiküldött bizottság tekintette 
meg a velenczei csapat munkáját. A bizottság 
hivatva volt dönteni a felett, hogy a csapat 
— tekintetbe véve munkáját — lemehet-e a 
velenczei ünnepélyre vagy sem, hogy ott a 
magyar színeket szerény képességeinkhez 
méltóan képviselje? A bizottság Demény Károly
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folytán — és 
Demény 

előtt kijelen- 
végzett nuin-

elnöklete alatt a következő tagokból állott: 
Dr. Wein Dezső és Bély Mihály (BBTE), 
Kmetykó János és Iszer Károly (BTC), Tóth 
István (Postás), Bábel Rezső (GTE) es Maurer 
János (NTE). A csapat megállotta helyét; 
végig dolgozta az egész konczepcziót, ami 
egy teljes óránál több időt vett igénybe és 
végig futotta az előirt távot a kötelező időn 
belül. A bizottság határozata 
örömmel regisztráljuk c hirt 
Károly elnök az egész csapat 
tette, hogy tekintettel a mát­
kára, de erősen számítva a tornászok foko­
zottabb munkakedvére és kitartására, a csa 
pat érdemes arra," hogy nemzetünk törekvé­
sét és igyekezetét a testnevelés terén, idegen 
földön bemutassa. „Ne feledjétek el, igy 
szólt a csapathoz Demény Károly elnök — 
hogy a jelen pillanatokban az egész magyar 
tornászat szive, lelke és szeme rajtatok 
csügg, igyekezzetek a belétek helyezett vára­
kozásnak méltóan megfelelni « Részünkről 
pedig hozzá tesszük: ne feledjétek, hogy 
Tőletek és becsülettel végzett munkátok 
eredményétől, amelylyel a nemes eszmét kép­
viselitek, várja az egész magyar tornászat 
az utóbbi időben ellene intézett jogtalan rá­
galmazó támadások fényes czáfolalát!

A velenczei csapat munkája az utóbbi 
időben ismét megnagyobbodott Amint már 
említettük, a csapat mintacsapat tomászást is 
fog bemutatni, még pedig a magas korláton. 
A mintacsapattornászás anyaga 3 erős kali­
berű gyakorlatból fog állani. A gyakorlatok 
nem annyira a néző közönségnek mint a 
bíráló szakembereid ek készültek, — s a 
bennük előforduló nehéz mozdulatok szor­
galmas gyakorlatot igényelnek, jólehet a 
csapat tagjai valamennyien viszonyaink­
hoz képest — elsőrangú tornászok. A csa­
pat a következő tornászokból áll: Kmetykó 
János vezető, Szűcs Vilmos, Dák Sándor, 
Erödi Béla, Gundela Mihály, Helvey Géza, 
Kováts Nándor, Autos Mihály.

Ezu on is felhívjuk olvasóink és a nagykö­
zönség figyelmét a május hó 5-én a millenáris 
versenypályán d. u. Ved-kor rendezendő nagy­
szabású ünnepségre, amelynek keretében a 
közvetlen elindulása előtt álló és szorgalmas 
munkájával elkészült vclenczei csapat a 
megfelelő dresszben a nagyközönségnek fogja 
bemutatni a teljes vclenczei programmot. 
Tekintve hogy az ünnepség football mérkő­
zéssel lesz kapcsolatos, a közönségnek első­
rangú sportesemény élvezésében lesz része. 
Minthogy az ünnepély jótékony czél érdeké­
ben rendeztetik, reméljük, hogy a magyar

SPORT-VILÁG

közönség megjelenésével és anyagi támoga­
tásúval pártfogolni fogja a magyar tornászat 
nemes törekvéseit és munkásságát.

Május 7-én indul a MOTESz 18 tagú csapata 
Velenczébe Dr. Wein Dezső és Bély Mihály 
vezetése alatt. A csapat május 5-én a mille­
náris pályán mutatja be képességeit a nagy- 
közönségnek a M( )TESz védősége alatt BTC 
által rendezendő torna, athletikai és játék­
ünnepély keretében. A csapat ruházata ez: 
kék kabát, hosszuujju fehér trikót ing. fekete 
gummi öv, fehér nadrág, fekete bőr félezipő, 
lehér sapka, illetve szürke kalap. Jelvény : 
az ingre hímzett nemzeti zászló a koronás 
magyar czimerrel. A csapat a szövetségi 
zászló alatt fog szerepelni, melyet a szövet­
ség a v azt őrző Aradi Tornaegylettől ez 
alkalomra felhozat.

)( A Budapesti (Budai) Tornaegylet
elnöke, mint a Toldi vándordíj-verseny bíró­
ságának az erre vonatkozó szabályok szerint 
való elnöke, már összeállította a május 9-én 
tartandó Toldi-verseny bíróságát. Ezúttal 
már a testedző-egyesületek együttes érte­
kezlete által kidolgozott uj versenyszabályok 
mérvadók s annak rendelkezéseihez képest 
a nevező egyesületek a Szövetség verseny­
bírói névjegyzékéből 5 bírót tartoznak meg­
jelölni. A versenybíróságba tehát az igy kije 
lölt bírák közül azok kerülnek, akik legtöbb 
szavazatot nyertek; egyenlő szavazatszám 
esetén a sorshúzás dönt, melyet a verseny- 
bíróság elnöke végez. A szavazatok követ­
kezőkép oszlottak meg: Újhelyi Sándor 4. 
dr. Czölder János 3, Iszer Károly 3, Babel 
Rezső 2, Nagy Sándor 2, Maurer János 2, 
Ruda Győző 2, Demény Károly 1, Pethe 
Ferencz 1.

Mivel a verseny bíróságban 5 rendes és 3 
póttag van, a négy jelölt közül, akik 2 sza­
vazatot nyertek, kettő rendes tagnak volt 
kisorsolandó, viszont az egy szavazatot nyert 
jelölt közül egy' póttagnak volt kisorsolandó." 
A sorsolás után a versenybíróságba kerültek

rendes tagokul: Újhelyi Sándor, dr. Czöl­
der János, Iszer Károly, Babel Rezső és 
Maurer János,

póttagokul: Nagy Sándor, Ruda Győző és 
Demény Károly.

A versenybíróság állapítja meg a sorren 
dot, a melyben a csapatok tornázni fognak. 
A gyakorlat anyagértékelése az uj szabályok 
értelmében csak a versenyen történik.

)( A Magyarországi Testedző Egyletek 
Szövetsége irodája május 1 tői I, Mé­
száros utcza 46. sz. a van.

FOOTBALL-APROSAGOK.
Az angol football szövetség a belga football 

szövetséggel megállapodott, hogy októberben az angol 
amatőr válogatott és a belga válogatott csapatok között 
mérkőzést rendez.

A Woolwich Arsenal nál április 15-ig csak li 
játékos jegyezte elő részvételét a jövő évadra, (tudni 
illik a professzionista csapatoknál szerződésszerű meg­
állapodás áh fenn a játékos és a klub között s ezt 
„előjegyzés“-nek nevezik Angliában. Az előjegyzett időn 
belül a játékos nem távozhat a csapat kötelékéből, de 
klubja saját beleegyezésével átengedheti egy másik csapat 
részére). E játékosok Garbutt, Satterthivaite és Ven ve, 
a jövő héten több előjegyzés várható ; ezt csak azért 
említjük, minthogy hallottuk, hogy a Wool wich-Arsenal 
csapata pünkösdkor nálunk is fog játszani s addig is 
az érdeklődőknek figyelmét lel akarjuk kelteni. Ha a 
csapattal netalán idekerül az említett játékosok közül 
Satterthwaite úgy ő benne az Everton Settle-jét lógjuk 
láthatni Satterthwaite lövi a legtöbb goalt csapatjában.

A húsvétikor itt is szerepelt oxfordi csapat játéká­
nak összeredmenye a következő : játszottak (i szor, 
nyertek 4-szcr s eldöntetlen volt 2 mérkőzés ; az adott 
goalokjszáma 20 s ennek ellenében kaptak (1 goalt

Szinte rossz kedvvel hagyták cl Prágát a kapott 6 
goal miatt. Különben nem sajnálták, hogy elhagyták 
Prágát, mert az idő is rossz volt s a játék sem volt 
valami érdekes s még kevésbé vidító, Innen Karlsruhe ha 
mentek s mikor megérkeztek, feltűnt nekik az egész 
útvonalon való zajos fogadtatás. Délben érkeztek s 
lunch után mindjárt a pályára mentek ; a játék I ó. 
30 p.-kor kezdődött. Szünidőben, I- ostort, Morgan-

Owent és Bence- Pcmbroke-t bemutatták Miksa badeni 
nagyherczegnek, ki élénk érdeklődéssel szemlélte a 
mérkőzést. A játék után a nagyherczeg dinnert adott 
az oxfordiak tiszteletére s innen i4 napi távoliét után 
este 0 ó, 35 p.-kor hazafelé utaztak. E kirándulásuk 
egyike marad a legélvezetesebbeknek, melyet eddig tettek.

Pennington, a West Bromwich Albion hires 
hack-játékosa, ki (i-án a skót-angol válogatott mérkőzé­
sen megsérült, már felgyógyult és ismét játszik.

P. R. Harrower-nck érdemes volna megkísérteni 
az utazási rekord felállítását, amit alighanem ő tartana ; 
narrower mint bíró minden nevezetesebb mérkőzésen 
részt szokott venni s most is a Corinthianok — Bolton 
Wanderers mérkőzést ő vezette, honnan még az nap 
Antwerpenbe utazott az ottani belga—hollandi válogatott 
csapatok mérkőzésének vezetésére Alig volt vége ennek 
a matchnek, máris visszautazott, hogy Brighton-hc ki­
rendelt bíráskodásának eleget tehessen s igy alig három 
nap alatt Londonban, Antwerpenben és Brightonban 
bíráskodott.

Corinthian Bolton Wanderers mérkőzés. E
csapatok közül minket egyedül csak a Korinthusok 
szereplése érdekel. Hozzájuk fűződnek kedves emlékeink 
és ismeretségünk szálai ; nekik köszönhetjük azon 
magas klasszisu játék bemutatását, mely footballsportunk 
fordulópontját képezte s melyből összes klubjaink 
tanultak. A csapat összeállítása ez volt: T. S. 
Rowlandson kapus, 0. T. Norris, IP. V. Titnmis hát­
védek, A", ti. ti. Hunt, 11. ti. Howel-Jones és 11. /.. 
tieardslev fedezetek, A*. Turner, C. B /’. Wright, R. N. 
Baker, C li. Brisley, / Sitnonds csatárok. E névsorban 
több előttünk ismeretlen név van s ezek többnyire 
tartalékok, inig az aktiv játékosok részben a holland 
válogatottak elleni mérkőzésen szerepeltek. Az első 1 4 
órában B. Wand, erélyesen, szinte durván támad, amit
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)( Pécsi tornaünnep. A pécsi tornaünne­
pen leendő részvételre eddigelé 21 testedző 
egyesület jelentkezett Ebből Ítélve, az ünnep, 
melynek előkészítésében a rendező Pécsi 
Tornaegylet mellet a szövetség is derekasan 
dolgozik, nagyszabásúnak Ígérkezik

A kereskedelemügyi miniszter a Máv vo­
nalaira az ünnep alkalmából egyéni ./éláru 
igazolványok kiadását engedélyezte. Ezeket 
az iroda fogja kiadni azon egyleteknek, kik 
az 1900. évről vagy régebbről hátralékban 
nincsenek s a nevek bejelentése és az útvo­
nal megjelölése mellett azokat idejében kérik, 
iszer K. és dr. Hennyey a jövő hét folyamán 
az előmunkálatok gyorsítása érdekében 
Pécsre utaznak. Ünnepi művezetőül a Pécsi 
Tornaegylet kérelmére Bcrnáth János kapos­
vári tornatanár jelöltetett ki.

)( A Toldi verseny f. hó 9 én délután 
4 órakor veszi kezdetét a II. kér. szénatéri 
versenypólyán. Esős idő esetén az Attilla- 
utczai tornacsarnokban fog a verseny lefolyni. 
Belépti dij nincs.

)( A MOTESz torna és athletikai rész­
letes versenyszabályai. E szabályokat az 
igazgató bizottság f. évi április hó 2G án 
tartott ülésében jóváhagyta s igy azok rövi­
desen közzé fognak tétetni s az egyesületek­
nek megküldetni.

X A Velenczében tartandó csapat- 
versenyeken kívül tartandó egyéni verse­
nyekre, a nevezések megtörténtek már az 
elmúlt héten a következőképen : Tornászati 
senior verseny : Erőd! Béla Tornászati junior 
verseny : Kmetykó János, Soltész József, Sztits 
Vilmos, Bak Sándor. Helvey Géza, Antos 
Mihály. Athletikai senior verseny: Erőd! Béla, 
Kováts Nándor. Athletikai junior verseny: 
Dáner Béla, Soltész József. Szüts Vilmos, 
Bendl Alajos, Antos Mihály, Kozák Endre, 
Helvey Géza, Lindenbach József. A korlat 
nnntacsapat tagjai: Kmetykó János vezetése 
alatt, Szüts Vilmos, Erődy Béla, Helvey Géza, 
Kováts Nándor, Bak Sándor, Antos Mihály, 
Gunda József Az öreg urak (30 éven felüli) 
versenyében indulnak: Hellmich Ottó, Bozó 
József, Bajor Károly.

)( A Kassai Jogász Sport Egylet név- 
változtatása. Kassán a jogakadémia és a 
gazdasági főiskolai hallgatói eddig külön spor­
toltak. Most a két főiskola ifjúsága egyesült, 
illetve a gazdasági főiskola ifjúsága beolvadt 
a Kassai Jogász Sport Egyletbe, mely nevét 
Kassai Akadémiák Spoi l Egyesületére változ­
tatta.

a bíró tapintatos közbelépése enyhített s azontúl rendes, 
fair játék folyt. A Korinthusiaknál csupán a védelem 
volt jó, mig a csatársor, kivéve a jobbszárnyat, szörnyű 
rossz volt S ha a Bolt XVandcr.-nek nem lett volna 
oly erőtlen a támadásuk, úgy nagy fölénnyel kellett 
volna győzniük. A legrosszabb volt Baker czentcrcsatár, 
ki valaha fényes formában volt s mint Old-Westminster- 
beli játékos (egyrangu csapat Oxford, Cambridge, 
tiorinthíannal) nagy hírnévnek örvendett. Akárhogy 
dolgozott is Turner és Brisley, Baker mindent elrontott. 
A vizitelő XI (Bolt Wand.) nagyon jól játszott s fő­
képpen a védelem volt jó Edmondson kapusuk néhány 
szép labdát védett. Végeredmény 2 : 2 volt s bár­
mennyire is törekedett Brisley a döntő goalert, nem 
sikerült azt megszereznie.

Ashcrolt (a kiváló válogatott angol kapus), továbbá 
Coleman, Kyle és Mc. Kachrane visszajegyezték (újra 
szerződtek) magukat a Woolvicli-Arsenalnak.

Liverpool Edinbourgh Hibernians Clubnak 1000 fontot, 
azaz 24 ezer koronát ajánlott lel kitűnő hátvédjük, 
Mc. Connachie átengedéséért.

Ritka példája a játék utáni rajongásnak, amit 
F Lillicrap, Devon csapatának hátvédje mutatott. 
Csütörtökön tartotta esküvőjét; pénteken egész nap 
utazott a mérkőzés színhelyére s szombaton játszott, 
nagyszerű játékot produkálva.

Hollandia és Belgium válogatott csapatai f ho 14-én 
mérkőztek egymás ellen. A mérkőzést Hollandia nyerte 
meg meghosszabbított időben 3:1. Az első goalt Belgium 
lőtte az első felidőben, amit Hollandia csak a szünet 
után tudott visszaadni A 00 perczes játék 1 : 1 ercd- 
nténynyel végződött s az erre meghosszabbított időben 
lőtte I lollandia 2-ik és 3-ik goalt rövid egymásutánban. 
Biró : P. R. Harrowcr volt.
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)( „Toldi vándordíj“ és az első hölgy 
mintacsapat. »A Budapesti (Budai) 1 urna- 
egylet f. hó 9-én (áldozó csütörtökön) 
eddig rendesen megtartatni szokott nyári 
tornaünnep napján rendezi Toldi vet senyet. 
Ezúttal — mint az ismeretes, — a nyári 
tornaünnep a velenczei csapat előkészületei 
miatt elmarad, a 1 oldi versenyt azonban 
megtartják. Igen örvendetes tényként kell 
megállapítanunk, hogy daczára annak, hogy 
tornászaink eddig nem tapasztalt mértékben 
vannak tornászat! előkészületek miatt elfog­
lalva, mégis négy mintacsapat nevezett be a 
budaiak klasszikus versenyére _s ami még 
inkább emeli az esemény jelentőségét az az 
a körülmény, hogy közöttük egy hölgy-minla- 
c apui is szerepel, ami hazánkban nyilvános 
versenyen még nem történt meg. Beneveztek 
0gy-etry mintacsaputot az Aradi T ornaegy let, 
Budapesti (Budai) Tornaegylet, a Budapesti 
Posta és Távirda-Tisztvisclök Sportegylete és 
az Óbudai Tornaegylet.

A Postások egyesületének az érdeme, hogy 
hölgyminiacsapatát nyilvános versenybe be­
nevezve, alkalma nyílik a nagyközönségnek 
is arra, hogy meggyőződhessék arról, hogy 
a nők tornászása nemcsak szórakoztató játék, 
hanem a komoly testedzés ügyének egyik- 
feltétlen ül szükséges és igen fontos eszköze, 
a testnevelés eszméjének terjesztésére és 
czéljai megvalósítására! Már most kell 
arra a figyelmet felhívni, _ hogy a hölgyek 
mintacsapata, a klasszikus versenyben telje­
sen egyenrangú a többi csapattal, ami főleg 
a versenybíróság mérlegelésére fontos. Nagy 
érdeklődéssel várjuk az igazán érdekes küz­
delmet.

)( A Testgyakorlók házi versenye. A
Magyar Testgyakorlók Köre vasárnap délelőtt 
házi athletikai versenyt rendezett a millenáris 
pályán. A felázott talaj hátrányosan befolyá­
solta a versenyzőket; Antal Pál eredménye 
a korai idényre való tekintettel nagyon jó. 
Az összes versenyek handicapek voltak.

A részletes eredmény a következő:
100 var dós síkfutás. 1. Adam Róbert (5 yard) 11 */'1 

mp„ T Rock Ede (2 yard), 3. Hirschler József (scratch)
Sulvdobás. 1. Ehrlich Sándor 10.98 m. (2 m. előny),

2. Keincny Gusztáv 10.67 m. 1,67 cm. előny), 3 Lépés 
József 10 50 m. (1 30 m előny).

60 yardos gátfutás. 1. Holies Ödön (6 yard hátrány) 
10 mp., 2. Révész Géza (scratch), 3. Rostoczky József 
(2 yard hátrány)

lávolugrás. í. Hirschler József 6.06 m. (75 cm. 
előny), 2. Túli Géza (80 cm előny) 6.02 in , 3. Rock 
Ede (serath) 5 95 m. ]

1009 méteres síkfutás. 1. Rock Ede (50 m előny)
5 p. 42J/s mp., 2. Goldmann Imre (scratch).

Magasugrás. 1. Ádánr Róbert 1.60 m. (10 czm.

Lawn-íennis sport
összes kellékei
Wright ami Pitson-félc amerikai,
Slazengcr, Ayres, Sykes, Jaques,
Bussey, Pavis, l'rosser-féle antu,
Alauss cs Willi,'mis-tiTe tranc/ia
lawn-tennis raketek legna-
oyohh választékban.

Slazcngcr selected, verseny-lab- 
dák, Sinnet, Climax sth. labdák. 
Verseny-jegyzőkönyvek, oszlop, 
háló, prés, táska, ing, czipő, 
sapka, öv sth. :: :: :: :: ::
Lawn-tennis könyv 1 írt 50 kr. 
Sport-játékok. Magyar és angol 
labdajátékok. Hitelesített athle­
tikai sportezikkek. Tornaszerek, 
jzom-crősitök. :: :: :: :: ::

Kertész Tódor
Budapest. IV.. Kristóf-tér.

Állandó sport-kiállitás.

Uj sport-árjegyzék 
ingyen, bérmentve.

előny), 2. Antal Pál 1.5!» m. (14 cm. előny), 3. Schultz 
Ede" 1 58 m. (13 cm. előny).

Diszkoszdobás 1. Antal Pál 37 m. (scratch, 2. Rock 
Ede 35.05 m. (10 m. előny), 3. Holies Ödön 32.45 m.
(8 m. előny).

)( A május 5-iki sportünnep. A Magyar 
Testedző Egyesületek Szövetsége megbízá­
sából a Budapesti Torna ('Inh az Olasz 
Torna-Szövetség ünnepélyén Velenczében, 
1907. évi május hó 8—12 én résztvevő 
Magyar Tornászcsapat közreműködésével,
1907-ik évi május hó 5-én, vasárnap dél­
után 2 és fél órakor a VII kér., Thököly- 
uti millenáris versenypályán torna-, atlétikai 
és játék-ünnepélyt rendez. — Az ünnepély 
sorrendje a következő:

2 ó. 30' A budapesti szöv egyesületek cs a Yelcn- 
ezéhe kiküldendő magyar tornászcsapat felvonulása 
zászlókkal, oszlopokba állás.

2 ó 40' Közös szabadgyakorlatok (pécsi előirt gya­
korlatok).

2 ó 50' Általános szertornázás. (Minden egyesület a 
saját szerét magával hozni tartozik )

3 ó 05' 100 m síkfutás.
3 ó 15' A Velenczébe küldendő tornászcsapat tag- 

szabadgyakorlatai.
3 ó 30' Verseny a nyújtón (pécsi előirt gyakorlatok). 

Nem Velenczébe ránduló tornászok számára.
3 ó 50' Távolugrás 6-os csapatok.
4 ó — A Velenczébe küldendő mintacsapat buzo­

gány-gyakorlatai.
4 ó 15' Verseny a nyújtón (szabadon választott gya­

korlatok).
4 ó 25' A Velenczébe küldendő tornászcsapat magas­

ugrása páros mérezén
4 ó 40' Staféta-futás 4X100 méter.
4 ó 50, A Velenczébe küldendő tornászcsapat gya­

korlatai a korláton.
5 ó — Labdarugó-mérkőzés a Budapesti Torna 

Club és a Ferencs városi Torna Club 1. és 11. legény­
ségeiből kombinált csapatok között.

Az ünnepélyre nézve ugyanazon szabályok, közös­
ös versenygyakorlatok bírnak érvénnyel, mint a milye­
nek a f. évi pünkösdi Vlll-ik országos kerületi torna­
ünnepélyre előír vák.

A felvonulásban és a közös gyakorlatokban minden 
versenyző résztvenni tartozik.

Gyülekezés a millenáris versenypálya egri-uti bejá­
rójánál 2»/r órakor.

Díjazás : Az athletikai számokban : győztesek a BTC 
ezüst-, a második és harmadik helyezettek bronzérmét 
nyerik; a tornászat! versenyben : győztes a BTC 
díszített ezüst-, második és harmadik bronzérmét nyeri.

Az ünnepély tiszta jövedelmének egy harmada a 
Velenczébe küldött magyar tornász csapat utazási alapja 
javára fordittatik.

)( Hírek Velenczéből. Az ünnepi előkészítő-bizott­
ság, a különböző intézkedések és tudnivalók könnyebb 
ismertetése czéljából, egy ideiglenes, két hetenként 
nyomtatásban megjelenő közlönyt, körlevelet ad ki, 
amelynek czime „Bulletino Ufficiale“. Ezekből a követ­
kező érdekes dolgokat vesszük. Az olasz polgárság, de 
különösen az olasz katonaság rendkívül érdeklődést 
tanúsít az ünnepély iránt. Számos csapatban aktiv tisz­
tek működnek közre. Ennek az a magyarázata, hogy 
az olaszoknál a katonaiigy a tornászattal szorosan 
összeforrott. Az olaszok a tornászától arra használják 

i fel, hogy jó katonákat neveljenek hazájuknak. A kato­
nák rendkívül sok idejüket tornászattal töltik cl, viszont 
már a középiskolákban erősen gyakorolják a katonai 
rendgyakorlatokat. Mennyire fontos ez náluk, mutatja 
az is, hogy az összes csapatversenyekben kötelező 
rész — és pedig szigorú bírálat alapján — a katonai 
rendgyakorlatok. Az olasz hadügyminiszter a két leg­
jobb velenczei kaszárnyát bocsátotta a tornászok teljes 
rendelkezésére, úgyszintén 5000 katonai ágyat Az el­
szállásolás katonai és a kaszárnyákban lesz, amennyi­
ben pedig már nem volna hely, akkor a külön e czclra 
kiszemelt városi épületekben fog megtörténni. Velencze 
községe az ünnepély czéljaira 30,000 lírát, Velencze 
provincziája 5000 lírát adományozott Az olasz vasut- 
miniszter a tornászoknak 75"/o árengedményt adott. 
A versenypálya Santa-Hiéna szigeten épült ; hossza 
200 m , szelessége 100 méter. A pályán állandó egész­
ségügyi szolgálat lesz Egy különös specziálitása lesz 
az ünnepnek az egyleti zenekarok hangversenye (con- 
corso di Fanfaré). Eddigelé 400 egyesület jelentkezett 
a versenyre ; ebből külföldre esik 20 egyesület, neveze­
tesen : Francziaország 5 csapat, Svájcz 8 csapat, 
Németország 2 csapat, Belgium 2 csapat, Magyarország 
1 csapat, stb, stb. — Az első osztályba sorozott csapa­
tok egy művésziesen kidolgozott babérágat kapnak.

), A munkájával elkészült velencei csapat. 
Sajnálattal kell megemlékeznünk, hogy annak idején a 
velencei csapatról közzé tett bírálatunk, túlságosan érzé­
keny sportköreinket nem a legkellemesebben érintette. 
Megint csak a politikát keresték benne. Hangsúlyoznunk 
kell, hogy bírálatainkat semmiféle politika sem vezérli. 
Leginkább azért nem, mert mindnyájan a közös ügynek 
harcosai vagyunk. Komoly munkában, nincs helye az 
érzékenységnek Politika volna az, ha olyan dolgokat 
hallgatnánk el a melyekkel érzékenyen sújtunk ugyan, 
de érezhetően javítunk is. Ezt pedig nem tehetjük 
titokban suttyomban, azt be kell lá'nia mindenkinek.

Az igazságos bírálat sohasem sértés, legkevésbbé pedig 
akkor, ha az őszinte jóakaratból ered.

A bíráló-bizottság határozatának és ami szerény kriti­
kánknak meg volt a maga óriási erkölcsi eredménye, a 
legszebb, a legértékesebb vívmány, amely csak elérhető, 
tudniillik, kifejlődött a teljes együttérzés, a kölcsönös 
megbecsülés tudata és egységes szellem költözött a ki­
küldött tornászok leikébe, oly annyira, hogy merjük 
állítani, hogy nem ment meg magyar csapat, magyar 
színeket képviselni a külföldre, amelynek szive-lelke, gon­
dolkozás módja és munkája úgy összeforrott volna mint 
a velenczei csapat-é. Csak az ilyen lelki tulajdonsá­
gokkal. erővel rendelkező csapat képes arra, hogy az 
utóbbi időben teljes számban, zuhogó záporban, viharban, 
hidegben, sárban, nap-nap mellett végig dolgozza mun­
káját. önzetlenül a nemzet testnevelésügyének érdekében. 
De meg is látszik az eredmény a tornászok munkáján, 
amelyről most csak az elismerés hangján szólhatunk.

Az igazság kedvéért, amint múltkor tettük, úgy most 
is meg kell emlékeznünk a l'ostásohúl, akiknek mun­
kája már méltóan beleilleszkedik a csapat keretébe, 
amelynek különben kezdettől lógva egyik lóerőssége 
volt a kifogástalanul dolgozó B1C is s akik mellé 
méltóan sorakoznak az OTP. komoly emberei. Hisszük, 
hogy Deménv Károly szavai, amelyeket a csapathoz 
intézett : „az egész magyar tornászat szeme rajtatok 
csüng ; igyekezzetek a belétek helyezett várokazásoknak 
méltóan megfelelni“ teljesülnek és reméljük, hogy a 
velenczei csapat munkája és az elérendő eredmény lösz 
a MOTESz működése ellen elhangzott ráfogásoknak 
legfényesebb czáfolata.

) A ,.Budapesti Torna Club' háziversenye f. é.
április hó 29-én nagy érdeklődés mellett folyt le a 
club Markó-utczai tornacsarnokában. A háziverseny 
felvonulással kezdődött, mely után a pécsi szabad- 
gyakorlatok anyagát mutatták be a felvonult tornászok. 
Szabadgyakorlatok után csapattornázás volt, mely után 
a versenyek következtek. A versenyek eredménye a 
következő :

Képzett tornászok versenye. (Magaskorlát—magas­
ugrás.) 1. Schwatschek Ágost 12 pont 2. Pechula 
Frigyes 7l/a pont.

Kezdők versenye: (Al. korlát —magasugrás.) 1 Wagner 
József 15 pont." 2. Scholcz l4‘/a pont. 3. Kripler 14 
pont.

Seniorok versenye : (Bak—baktávugrás.) 1. Otte 1* ercncz 
7 pont. 2. Polacsek Károly 6!/2 pont.

A versenyek után díjkiosztás volt, amely alkalommal 
kiosztásra kerültek az elmúlt szezon legszorgalmasabb 
és legtöbb eredményt felmutatott ifjúsági tagok részére 
kitűzött szorgalmi dijak is. Az első dijat a club ezüst 
érmét Wagner Józsej kapta, a következők : Mocsáry, 
Scholtz, Katzer és Pechula a club bronz érmét kapták. 
A háziversenyt kedélyes vacsora zárta be, melyen a 
club dalárdája tartotta jó hangulatban a tornászokat.

— Az uszószövetség megalakulása.
Lapunk hasábjain már évek óta hangoztattuk 
az önálló uszószövetség szükségességét. Múlt 
év őszén pedig egy szakírónk tollából oly 
czikk látott napvilágot, mely még azokat is 
meggyőzte propagandánk jogosultságáról, a 
kik a MA Sz iránti túlhajtott loyalitásból 
az uj uszószövetség megalapítását időszerűt­
lennek, korainak tartották. Az eszme meg­
valósítására a „Balaton Úszók Egyesülete“

I vállalkozott, a múlt hó 27-én az összes 
úszással foglalkozó sportegyleteket értekez­
letre hívta meg, melynek napirendjét a Ma- 

' gyár Úszó Szövetség megalapítását képezte. 
Hét. az úszás sportját inteziven kultiváló 
egyesület, névszerint, a Magyar Úszó Egye­
sülete, Magyar Testgyakorlók Köre, Balaton 
Úszók Egyesülete, Óbudai Torna Egylet, Eer.

I Torna Club, Műegyetemi Athletikai és Foot- 
I ball Club és a Promontori AC1 képviselői 

gyűltek össze. Az ülést Horváth Ferenc kor- 
í elnök vezette. Alapos megvitatás után az 

értekezlet akkép határozott, hogy a MUSz 
megalakulásának szükségét elvben kimondta 
és megállapodtak, hogy május hó 25 én az 
összes úszással foglalkozó magyarországi 
egyesületeket meghívják egy alakuló köz­
gyűlésre, hol minden egylet 2—2 tagja kép­
viseltesse magát A tárgyalások folyamán 
Stankovits Szilárd a MASz főtitkára is fel­
szólalt. mint a ki az úszók jelenlegi fórumát 
képező úszó szakosztályt képvise te, felszóla­
lását nagy tetszéssel fogadták. Ezután Schu­
bert Alfréd, Kugler Sándor, Vida Henrik,

/ \ -



Lindner Ernő, Pogány Pál stb. szóltak a | 
tárgyhoz oly értelemben, hogy a MUSz életbe 
lépése azon időre tétessék, mikor a szövet­
ségek közötti torzsalkodásnak már vége sza­
kadt, ami remélhetőleg minél előbb meg fog 
történi. Ezzel az eszme a tényleges megva­
lósulás stádiumába lépett, s bízunk abban, 
hogy még e hónapban a megalakulásról s 
ezzel kapcsolatban úszó sportunk uj aerájának 
beköszöntéséről referálhatunk.

1907. 18. sz. _________ ____________

Kedvezőtlen idő esetén a versenyek egy 
héttel később tartatnak meg.

Hogy az indokolást megérthessük, tisztáz­
zuk előbb azt, hogy mit értünk kedvezőtlen 
idő alatt. Ezt egész röviden egy mondattal 
ki lehet fejezni t. i. ha az ut sáros és a 
verseny lefolyása alatt esik az eső Ezek- 
után térjünk át a „Csillag“ Kerékpáros Kör 
propoziciójának fennt idézett pontjára.

Ez a pont az eddig tartott nyílt versenyek 
propoziciójából hiányzott. Miért vette tehát 
bele a „Csillag“ ? Az eddigi szokás azt 
mutatta, hogy nyílt versenyt még nem ha­
lasztottak el. Miért köti tehát a „Csillag“ a 
verseny megtartását kedvező időhöz? Vagy 
vájjon nem veszit-e az a kiirt verseny a 
sportszerűségéből azáltal, ha elhalasztják ? 
Helyes-e ez az elhalasztás egyáltalán ? Hátha 
a következő héten megint esik az eső. vagy 
pedig egy másik kör tart versenyt ? Sőt az 
azután és az azután következő héten is van­
nak versenyek. Mi lesz akkor ezzel? Meg 
kell várni, mig a közbeeső versenyek lezaj­
lanak s csak azután lehet megtartani. De, 
hisz például a zirczi versenyt, avagy akár a 
túra-versenyeket akkor egyáltalán nem lehetne 
megtartani, ha ne adj Isten, el kellene ha­
lasztani azokat?!

Mert, hiszen ezeknek a versenyeknek a 
rendezéséhez, mint amilyen pl. a zirci is, 
kettős ünnepre van szükségünk, már pedig 
kettős ünnep az idei sport-szezonban ugyan 
csak kévés van.

Mindezek után, mint óriási kérdőjel, úgy 
áll előttünk az a kérdés, hogy ezen hatha­
tós érvek daczára is, miért került ez a pont 
a prepozíciónkba ?

Nehéz lenne ezen kérdésekre egyszerre 
megfelelni s azért vegyük őket külön-külön 
tárgyalás alá. Igaz ugyan, hogy eddigelé ez 
a pont hiányzott a prepozíciókból és igaz az 
is, hogy eddigelé még nem volt tapasztal­
ható, hogy nyílt versenyt elhalasztottak volna, 
de ez nem lehet ok arra, hogy a jövőben 
ne tegyük meg, mert hiszen a hagyomány 
és a szokás sokszor helytelen alapokon 
nyugszik. Lehet, hogy nem volt még erre 
szükség és ha lett is volna, talán nem 
gondolkoztak rajta, hogy nem volna-e jobb 
a verseny elhalasztása ? Mert, hogy a sport­
szerűségéből nem vészit, az egészen bizo­
nyos. Először, ha a verseny napján esik az 
eső, nézőközönségre, érdeklődőkre nem szá­
míthatunk, másodszor, a versenyzők végig 
futván a távot, épen nem fognak tiszta, 
ízléses, szemgyünyörködtető versenydressz­
ben visszajönni, amit fényesen bizonyít a 
„Csillag“ KK nyilt versenye. Valóban utála­
tot és szánalmat kellően néztek ki a szeren­
csétlen versenyzők, harmadszor pedig az 
elért idő, amely alatt a távot befutják, oly 
gyalázatosán rossz lenne (lásd a nyilt ver­
seny eredményét, mely a körülményekhez 
képest nagyon szép, egyébként azonban 
gyalázatosán rossz), hogy az nemcsak hogy 
nem válik a sportszerűség javára, hanem 
homlokegyenest annak ellenére.

A főok azonban, amely miatt ez a pont a
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prepozícióba belékerült az, hogy versenyzőink l 
az utón teljesen átáznak és átfáznak s a 
mai kor követelményeinek megfelelő fakerekü 
gépeikkel, az átázott, sáros utón minden pil­
lanatban bukásnak, vagy gépsérülésnek van­
nak kitéve (például ismét csak a „Csillag“ 
nyilt versenyét hozhatjuk fel 2!) induló közül 
13 feladta a versenyt), sőt megtörténhetik 
az is, hogy szakadó esőben félmeztelenen 
gyalogolhatnak vissza. Hogy mi lehet ennek 
a következménye, azt nem kell bővebben 
fejtegetnünk. Más sportágnál, pl. a football- 
nál, avagy az athletikánál megtehetik azt, 
hogy a matchet szakadó esőben is megtart­
ják, mert más sportágak versenyzőgárdája 
oly nagy, versenyzőanyaga oly gazdag, hogy, 
ha egy ember megbetegszik, vagy örökre 
képtelenné válik annak a sportnak az üzé- 
sére, van tiz-husz versenyző annak az egy­
nek a helyére. Es mégis megtörtént már az, 
hogy a matchet, vagy versenyt elhalasztot­
ták. És nem is egyszer, se kétszer. De a mi 
sportunknál ?

Vájjon van-e még egy sport, amely még 
egy ilyen kicsiny, szegényes versenyzőgár­
dával dicsekedhetik, mint a miénk ? (Ezzel 
koránt sem akarom a mi versenyeinket 
lebecsülni!) És mi lesz sportunkból, ha még 
erre a kevés versenyzőre sem ügyelünk, ha 
az egészségükkel meggondolatlanul játszunk ? 
Nem a mi kötelességünk e figyelmeztetni, 
óvni a versenyzőket, akik csak nézők és 
irányítók vagyunk ? Hiszen a szemlélő mindig 
hamarébb kell hogy észrevegye a veszélyt.

Mondanunk sem kell, hogy ezekből kifo­
lyólag inkább egy hónappal később kell 
megtartani a versenyt, ha netán közbe más 
versenyek esnének, semminthogy az előbb 
elmondott okok daczára is megtartsuk.

Végül még csak azt említjük meg, hogy 
időversenyek elhalasztására, mint amilyenek 
a turaversenyek, avagy a zirci, nincs szük­
ség, mert ezekben a versenyzők teljesen 
felöltözve, csapatosan, mérsékeltebb menet­
ben haladnak s igy a veszélynek is kevésbbé 
vannak kitéve.

A M. K. Szövetség legutóbbi ülésén kifo­
gásolták prepozíciónknak ezen pontját s 
azért tartottuk szükségesnek, hogy röviden 
elmondjuk azokat az okokat, amelyek ben­
nünket a fennt idézett pont befogadására 
kényszeritettek. De, ha mégis tévedtünk, 
(amiben kételkedem) és nem cselekedtünk 
helyesen, midőn azt a pontot propoziciónkba 
beiktattuk, akkor sem érhet bennünket meg­
rovás, mert mi azt a versenyzők iránti 
humanitásból és teljes jóhiszeműségből tettük.

Steiner Rezső 
a „Csillag“ KK alenöke.

* Az Edison KE országúti versenye.
Vasárnap reggel 9 órakor tartja első verse­
nyét 30 km-re, az Edison KE a gödöllői 
országúton levő 9 km es kőtől Ez a verseny, 
mely egy értékes tiszteletdijjal jár azon 
egyesület részére, mely a hármas-versenyben 
a legtöbb helyezetet éri el, 29 nevezéssel 
zárult. A nevező egyesületek között ott sze­
repel majdnem minden versenyeket rendező 
egyesületünk, a Kitartás KE azonban ezúttal 
is, — mint a Csillag KE versenyekor — 
tüntetőén távol maradt, ami a legkevésbbé 
sincs kárára a versenynek, mely szenzácziós- 
nak ígérkezik már azért is, mert nincs meg­
különböztetés a versenyzők között. Az első 
versenyre ezeket a nevezéseket adták le az 
egyesületi vezetőségek:

1. Beck Rezső (Edison), 2. Bernálh Ödön (Condor), 
3. Kiss Sándor (Condor), 4. Szabó László (Condor), 
5. Popovics György (Condor), U. Gremsperger Ferencz 
(Condor), 7. Kronewetter I'ál (Condor), 8. Klein Vilmos 
(Jóbarát), 9. l’apellás László (Jóbarát), 10. Vass Elemér 
(Vándorkedv), 11. Brenner Gyula (Vándorkedv), 12. 
Zúzák Mihály (Vándorkedv), 13 Radó Lajos (Vándor­
kedv), 14. Gyulay I.ászló (Vándorkedv), 15. Mazurek 
Lajos (Vándorkedv), 16. Hegedűs Jenő (Vándorkedv), 
17. Mácsánszky Sándor (Vándorkedv), 18. Baráth 
Ödön (Vándorkedv), 19. Grosz Imre (Vándorkedv),
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20. Tallafusz Antal (Vándorkedv), 21. Spurni Ágoston 
(Vándorkedv), 22. Bakanek János (Csillag), 23. Müller 
István (Csillag), 24. Rubes Ferencz (Csillag), 25 Taligás 
Bál (Csillag), 26 Üveges Géza (Csillag), 27. Sebők 
István (Edison), 28. Tarr János (Edison), 29. Schliesser 
Ferencz (Edison).

Az indítás két csapatban történik. Három- 
negyedkilencz óráig az indulók bejelenten- 
dők, akik sorshúzás utján két csapatba osz­
tatnak. Az elhelyezés a névkihuzás sorrend­
jében történik. A két csapat elindítási sor­
rendjét is sorshúzással döntik el. Tekintve, 
hogy minden jobb országúti menőnk indulása 
bizonyos, szükségessé vált ez az intézkedés, 
amennyiben ilyen nagyon gyors versenynél, 
mint a vasárnapi lesz, néhány méternyi 
veszteség a startnál is határoz. Az előre 
látható győztest nehéz feladat megnevezni, 
de -üigha tévedünk, ha a versenyt Müller, 
Schliesser, Bakanek esetleg Gyulay egymás 
közt intézik el.

* A MK Szövetség első kirándulása
május hó 26-án d. u.J,2 órakor lesz Gödöllőre. 
Erre a kirándulásra eddig a következő egye­
sületek jelentkeztek : Budapesti KE 25, Budai 
KE 15, „Csillag“ KK 21, Edison KE 24, 
Jóbarát KK 18, Kitartás KK 37, Lehel KK 10, 
RSzt Mihályi KK 10, Turul KK 7, Vándor­
kedv KK 42 taggal. Felhívjuk mindazon 
egyesületeket, amelyek tagjaikat még nem 

! Íratták be a szövetségbe, hogy ezt haladék­
talanul tegyék meg, mert azt hisszük, nem 
kell rámutatnunk azokra a hátrányokra, a 
melyek a nem szövetséges egyesületekre 
hárulnak.

* Az „Aquila Bycicle Club“ folyó évi 
május hó 23-án csütörtökön d. u. 6Va órakor 
Budapesten, Lónyay-utcza 7. sz. földszint 
saját helyiségeben tartja évi rendes köz­
gyűlését.

* A Budai Kerékpár-Egylet 1907. évi május hó
10-én este fel 8 órakor az egylet helyiségében, Buda­
pest, I. Dobrentei-u. 4. sz. a. XIV. rendes közgyűlését 
tartja. Napirend : 1. A választmány jelentésének elő­
terjesztése. 2. Az 1906/7. évi pénztári kimutatás, 
vagyonmérleg bemutatása. 3. Az 1907/8. évi költség- 
vetés megállapítása. 4. Indítványok tárgyalása. 5. Elnök, 
választmányi és felügyelő-bizottsági tagok választása.

* Tuchten Adolf, a FővKE alelnükc, csütörtökön, 
május 2-án vezette oltárhoz Hilwert Ella kisasszonyt, 
Hilwert Jakab nagyug róczi földbirtokos bájos leányát, 
Galántán.

* Bonyodalom. Aki a kerékpársport terén történőket 
féléve figyelemmel kiséri és módjában van a kulisszák 
mögé is betekinteni, arra a tapasztalatra jön, hogy 
sportunk minden tényezője azon van, hogy rendezett 
viszonyok közzé kerüljünk.

A rend meglesz rövidesen az egész vonalon, mert az 
egyesületek legtöbbje is ezen buzgólkodik és tulajdon­
képpen erre vezethető vissza az a kulisszák mögött 
folyó harcz is, mely izgalomban tartja egyrészt a ver­
senyzőket, másrészt, amint igaz is, magukat az egye- 

I sületeket is. Megtorlásról van szó, a mihez nem akarják 
a MKSz-et igénybevenni, mert fölöslegesnek tartják a 
sportbeli ügyeket egy személy működése kérdésével 
összekeverni.

Azt hallottuk, hogy négy egyesület közös megálla­
podása úgy szol, hogy Royko Józsefet, a Kitartás KE 
tagját, az 1907. évi versenyeiken nem indítják. Súlyos­
bítja a helyzetet egyben az az elhatározás, hogy oly 
versenyen, melyen e versenyző neve, bármily címen is 
szerepel tagjaiknak a működést megtiltják

A négy egyesület egyöntetű, erélyes megállapodásával 
szemben áll Royko József egyesületének elhatározása : 
azonosítják magukat Roykoval. Ezt igy határozták köz­
gyűlésükön és amelyik egyesület ennek a tagnak neve­
zését visszautasítja, azon viszont tagjaik nem indul­
hatnak. Ezzel a Royko-ügy egyesületi harcnak színe­
zetét nyerte. A „Kitartás“ joga, hogy egy tagját meg­
védje, de amellett megfeledkezik arról, hogy a védelem 
e neme, a többi tag kára és hátránya ; összetévesztik 
az „egész" és „rész" fogalmát, mert az „egész" ellen 
senkinek kifogása nincsen, (mint az sokszor élőszóval 
meg is mondták), csupán csak egy „rész" ellen. Egyik 
sem enged álláspontjából, akárhány nevezés árán sem, 
és nem is fog engedni. Mert amig egy állja is a közös 
megállapodást a négy visszautasító egyesület közül, a 
határozat fennáll és érvényben marad. Holmi békebiróság, 
vagy akár a MKSz elé való vitele ez ügynek, nem 
használ, mert egyesületek belső ügyéről van szó, amibe 
senkinek beleszólási joga nincsen. Még a MKSz-nek 
sem. A „Kitartás" ellen, mint egyesület ellen senki sem 
tehet kifogást, miután — verseny feltételek értelmében — 
joga van bármely egyesületnek a nevezéseket vissza­
utasítani. Nem hisszük, hogy valakinek eszébe jutna 
ebből nagy kázust csinálni ? Ha a Kitartás mégis meg­
teszi, ő vallja a kárát, tagjai pedig viselik a következ­
ményeket. (— f.).
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Egyesületek, ha a lapot tagjaik részére 
legalább 20 példányban megrendelik és az 
előfizetési dijat egyleti pénztáruk utján fizetik, 
példányonként évi 6 korona kedvezmenyes 
árban kaphatják. A kiadóhivatal.

LO-SPORT.
(Budapesti futtatás.) Alig zárulnak be a freudenaui 

versenytér kapui, már is megnyílik a hippikus élvezetek 
budapesti temploma. Május hó negyedikétől újra meg­
élénkül a városligeti versenytér környéke és zajosabb, 
népesebb lesz a stefánia-uti hatórai korzó.

A thököly-uti versenypályára is át-átcsapja majd a 
tavaszi szellő a katonazenekar el-elszálló akkordjait és 
oda csalogatja a footballt imádó közönség praktikus 
csoportját, mely nem tud választani a kétfajta első­
rangú sportélvezet között. Kvről-évre ugyanaz a kép. 
Évről-évre úgyszólván ugyanaz a társaság bogozza ott 
össze a kellemest a hasznossal oly módon, hogy nem 
állja meg közülök egyikük se, hogy egy-egy tacscs-

HORNER ARTHUR
VII. kér., Erzsébet-körut 4. sz.
= TELEFON 75—09. = 

Élfogad fix és startodds mellett fogadásokat 
az összes belföldi és bécsi versenyekre. Hal­
mozott fogadások. Double és treeble eventek.

BÜDAPESTI rnORNA QLOR

Alakult 1886. Olubhelyiwig: V. Markó-utcaa 10. a alt, 
tőreimből» tornaterme. Tornaórák : minden hőtfó aaerda, 
péntek és szombaton. Alapitó tagok : 200 kor. Működő tagok . 
évenként 28 korona. Pártoló tagok évenként 10 korona. Egyleti 
érteaitó a .Sport-Világ.. Elnök : gróf Teleki Sándor. Ma«d- 
elnök : lazer Károly. Alelnök : dr. Pokoroy Sándor. — 1 itkar- 
Placby Jenő Jegyzó : Fagyaa Géza. Pénztáros : Muller Hugo. 
Ellenőr : Fagyaa Géza. Szertáros : Sziica Vilmos. Kluborvos 
dr. Kovácb Aladár. — Ügyész: dr. Képessy József. Pénz-
küldemények Müller Hugo’pénztároe czimére, V., Akadémia, 
ueza 13. sz. ala ezimzendők. — Tornászat! szakbizottság 
kapitánya : Kmetykó János művezető. Labdarugó-szakbizottság 
kapitánya : Hajós Alfréd. Atbletikai szakbizottság kapi­
tánya : Lucius Károly. Úszási szakbizottság kapitánya : 
Beller Ödön. Vivási szakbizottság kapitánya : Kaukovszky
Vilmos. Turista szakbizottság kapitánya : Heuszelman Béla. 
Law n-tennis szakbizottság kapitánya: Hőthy Károly.

*
Május 5-én testületileg felvonulunk a MOTESz meg­

bízásából rendezett torna- és atbletikai ünnepélyen. 
A tornászok pontban 2 órakor délután gyülekeznek a 
millenárispálya Egri-uti (Stefánia-ut felőli) ^bejárójánál. 
Öltözék : sötétkék tornászruha, utczai czipő fehér ing 
BTC hetükkel, piros öv és klubsapka Átöltözni a 
pályán lehet. Felkérjük tagjainkat, hogy teljes számban 
és pontosan legyenek szívesek megjelenni

A május 5-ére kiirt atbletikai háziversenyt a tornász­
ünnepély miatt a jövő hétre halasztják.

Plachy Jenő, titkár.

Május hó 8-án szerdán este szállítja a szabó a meg­
rendelt nadrágokat a klubba. Ugyanakkor, —- ha addig 
megérkeznek — az ingek és övék is átvehetők lesznek.

Tornaszakosztály.
*

Kirándulás Május 9-én Svábhegy, Normafa, János- 
hegy, Szép juhászné, Lipótmező Indulás a Margit park- 
kávéházból d, u 2 óra 80 perczkor. Gyaloglás 3 óra, 
tehát hölgyek is részt vehetnek Vezeti Heuszelman B.

Nagy Árpád, jegyző.rúgásnál lopva át ne sandítson a rácsontúli versenyek 
ideg- és zsebizgató izgalmaiba.

A magyar iósport tavaszi ünnepnapjai egyébiránt a 
következők : május 4, 5, 7, 9, 11, 12, 14, 16, 17, 19 ; 
és 20-ika.

A Lajtántúli versenyek, melyek kedden végződnek és 
május 23-án kezdődnek meg újra. szinte átölelik a 
sikeresnek Ígérkező budapesti meetinget.

Az igazi sportélvezetekre éhes budapesti közönség 
pedig alig győzi már bevárni május 4-ét, melyet a 
sovinizmus az idei lófuttató szezon tulajdonképeni meg­
nyitójának tekint Mi is kíváncsian várjuk már a meg­
nyitó napot. Kiváncsiak vagyunk, hogy a versenytér I 
megszokott képére milyen hatással lesz a Loraregylet 
azon intézkedése, mclylyel a 60 filléres hely totalizator 
élvezetét eltörülte. Vájjon összeverődnek-e ott tűrhető 
számban a lósport iránt totalizator nélkül is érdeklődők, 
avagy csak a kétkoronás hely „idegen‘‘-forgalmát 
növelte a sokak által követelt nagyfontosságu reform ?

(Nugommorv) a Nagy Alagi Akadályverseny győz­
tese második lett a pozsonyi nagy akadályversenyben 
Czárán Zoltánnal a nyergében.

(Belföldi lovasaink) közül zászlók közti verse­
nyekre is lovaglás! engedélyt kértek : Janek Géza, Fries, 
Martinkovich, Bocskai és Bonta.
AAÄ* -1S—J. V-A. A-y. -V-sA- V-J .VSiA». -Va/. V—tyWj WV WA1 A*A. V~-v v-—-v 7Tv

tí ÜDAPESTI (BUDAI) rj'ORNA-(^GYLET

Alakult 1875. Egyleti helyiség é# tornacsarnok: 1. Attila 
utcza 2. Verseny- és jégpálya: II. Széna - tér. Tornaórák: 
hétfőn, szerdán, pénteken ; vivoórák : kedden, caiitörtökön, 
szombaton este 7—8-ie. Elnök : Koliar Lajos. Alelnökök : 
Demény Károly. Dr. Wein Dezső. Igazgató : Argay János: 
Titkárok : Holfeld Henrik és Dr. Schubert József Pénztarnok . 
Galambos Ede. Ellenőr: Vldovics Rókus. Művezető és szer­
táros : bély Mihály. Az egylet hivatalos lapja a »Sport-Világi.

*
Kirándulás. Május 5. Szár — Nagy-Somlyó vár— 

Tarján—Felső-Galla Indulás a MÁV Kelenföld állomá­
sáról reggel 7 óra 20 perczkor. Gyaloglás 6 óra. hl el­
met hozni! Budapest—Kelenlöld é. 8 óra 51 perczkor 
este. Vasúti költség 3 K\, esetleg 1 K. 50 f. Vezető : 
Rtinl Miksa.

^QUINCUM III. KÉR. ERÉKPÁR ^GYLET.Eí

HIVATALOS.
ÜDAPESTI Y ERSENYPÁLYASZÖVETSEG

Elnök : Iszei Károly (IV., Egyetem-utcza 1).
Alelnök : Dósa Ferencz (IX., Lónyay-utcza 20).
Titkár : Sas Kálmán (VI., Csengery-utcza 55.)
Pénztáros : Vágó Henrik (VII., Wesselényi-utcza 61 )
Ellenőr: Frcyler Béla (VI., Andrássy-út 41.)
Gondnok: Fagyas Géza (V., Dorottya-utcza 8.)
A Palyaszövétségét illető minden Írásbeli közlemény 

a Szövetség titkárához: Sas Kálmán úrhoz (VII., Csengery- 
utcza 55) intézendő. A titkárral szóbelileg értekezhetni 
hétköznaponként d. u. 1/a 1 — */22.

B ÜDAPESTI L" ERÉKPAR-p'GYESULET 1882.

Május
Versenynaptár :

pSILLAG“ jZ ERÉKPÁROS j^ÖR 1899

Körhelyiség : Aszner János féle vendéglő 
(Fereucz-körut és Mester-u sarok). Tiszt elnök : 
Adametz Ferencz. Elnök : Kratochwill Nándor 
(Erzsé botfáivá, VBriismarty-u. 11.) Alelnök: 
Kleiner Rezső. Titkár-jegyző : Kanoslk Mihály 
(Vili., Nagy fuvaros-utcza 11). sz.) Pénztárosok : 
Schmidt István (Vili.. Hunyady-utcza 41.) 

és Pálya Szilveszter. Kapitányok: Bakanak János és Talyigás 
l*ál Ellenőrök : Einöder Antal és Üveges Géza. Gazda: 
Niederreiter Antal. Írásbeli közlemények a kör helyiségébe 
küldendők. Beiratási díj 2 kor., tagsági díj havi 1 kor. Össze- 
jövetel minden szombat este Spórakor.

Május 5-én délelőtt Sárga Csikó (Edison-verseny).- 
,, „ délután Kelenföld.

Taligás, kap.

DISON ÍZ ERÉKPÁR- piQYESÜLET 1898.P^DISON
Klubhelyiség : »Seczessió» kávéház különterme (VI. kér., 

Andrássy-út 20 ) Klubestély szerdán. Beiratási dij 2 korona. 
Alapitó tagdíj 50 korona, rendes tagdíj évente 12 korona. 
Elnök: Arany Dezső (VI., Lehel-utcza 25. szára ) Alelnökök : 
Mittelmann Ferencz és Hirsch Móricz. Titkár: Handler Gyula 
(VII.. Akáczfa utcza 10.) Pénztarnok : Papp Manó (VI O-utcza 
87. sz.) Ellenőrök : Heller Sándor és Steiner Gyula. Kapitány : 
Hirsch Lajos. Háznagy: Sebők István Írásbeli közlemények 
a titkárhoz, pénzküldeméuyek a pénztárnokboz küldendők

Meghívó. Az „Edison Kerékpár-Egylet 1898.“ f. évi 
május hó 8-án este 10 órakor egyesületi helyiségében 
(Andrássy-ut 21. szám, Secessió-kávéház)

rendkívüli közgyűlést
tagtársakat ez utón meghívja

az Elnökség.
fölebbezések.

tart, melyre a t

Napirend :

Rendes tagnak felvétetett: Wetzka Ede, Simó Sándor, 
Wetz ka József, Fuchs Ármin, Rauer Rezső.

Rendes tagnak jelentkezett : Fried Gyula.
Handler, titkár.

Egyleti helyiéi: Ili. kér , Óbudai Főtér, Pertl-féle 
vendéglő. Elnök: K lementi József (111. kér.. Kis korona-n. 72.) 
Alelnök: Lehrbaum József. Titkár és jegyző : Biir György 
(111 kér.. Eajoa-utcza 26.) Pénztárnok : Gerschl István (III. kér.. 
Hé esi-nt 12 u ) Jeltelen Lajos gazda. Beiratási dij S korona. 
Tagsági díj bavonkint .60 fillér. Összejövetel minden hónap 
1-HÖ péctekjén este 8 órakor. Irásbci közlemények a titkárhoz 
küldendők.

*

Bajnoki házi verseny 1907 május hó 10-cn. Indul 
10-es kőtől (Római fürdőtől) reggel 7 órakor Visegrádig. 
35 kint
Wcisz Gyula, főkapitány. Klein György, 1. kapitány.

Egyleti helyiség: • Magyar király-azalloda külön terme.
(V . Dorottya-utcza 2. sz.) Összejövetel : minden kedden este 
8—9 óra közt. Elnök : Dósa Ferencz ügyvéd (IX., Lónyai-u. 
20.. földsz.) Alelnök : Kornai Imre (VII., A-pár u. C.) Titkár : 
Tarjau Elemér (IX., Lónyay-u. 13 H. sz.. II . em. 17), II. titkár : 
Seregi Sándor (IV., Kristof-tér 2.). Pénztáros: Theil G. Márton 
(VII.. Csanyi -u. 7i Ellenőr: Túrják Károly. Kapitány : Bosz- 
rucker Lajos (Vili.. Baross-u. 113.) II. kapitány: Philipo- 
vits Emil (IX., Lónyay-u. 50.) Háznagy : Kornai Imre (VII., 
Alpár-u. 6). Szertáros: .Macher Rezső.

5. . . . . . . B. T. C.
9. . . . . . . M. T. K.

12. . . . . . . . M. T. K.
18. . . . . . . Magy. Auf. Cl.
19. . . . . . . fi. T. c.
20. . . . . . . M. T. K.
26. . . . . . . . F. T. c.
30 . . . . . . . F. T. c.

2. . . . . . . B. T. c.
9. . . . . ... 15. T. c.

16 . . . . . . . M. U. E.

XI. sz. Május 5-én : 
vissza 65 kim. Délután :

XII sz. Május 9-én : 
vissza 75 kim Délután :

XIII. sz. Május 12-én 
vissza 96 kim Délután : 

Indulás : a rendes

Budapest —Besnyő (ebéd) és 
Cinkota 28 kim.
Budapest — Ercsi (ebéd) és 
Tétény és vissza 31 kim.

: Budapest—Verőcze (ebéd) és 
Yácz 66 kim.

kirándulásoknál pontosan 1/2"?
illetve 1 22 órakor az Abbázia-kázéházból.

Dósa, elnök.
Tarján, titkár.

Kornai, alelnök.

jun.

Budapest, 1907. január 8-án.
Sas Kálmán s. k

BUDAPEST 1Ó..eJ —

Iszer Károly k.

CílONDOR ERÉKPÁR- IVGYLETHí
Egyleti helyiség : Budapest. VII., Szegényház- 

tér (Frank-vendéglő). Összejövetelek : minden 
csütörtökön ente. Alelnök : Zsellér Karoly. — 
'Titkár : Bernáth Ödön (VII., István ul 12. l ein. 
11 ). Pénztárunk : Nonn Józwf (Csőmüri-ut 
125. sz ) Jegyző : Ha j Mihály Háznagy : Czeiner 
József. Kapitány : Sachs Lajos. Pénzküldemények 

pénztarnok, írásbeli közlemények a titkár czimére küldendők.

F-ŐVÁROSI ^ ERÉKPÁR-tfGYLET 1899E<
Egyleti helyiség: Lippert-féle vendéglő külön téri*,,, 

Vili., Erzsébet-körut 12 sz.) Összejövetel minden csütörtök 
este 8 orakor. Elnök: Lun Károly (IX.. Csarnok-tér ö. az.I 
Alelnökök : Nagy István és Tuchten Adolf. Titkár : Husztolesz 
Ferencz (Vili , Rock Szilárd utcza 89.). Jegyző : Roggenhauer 
Gynla Pénztáros: Roth Albert (Vili , Köztemető-ut 4. 11 I
Ellenőrök: Csizes Miksa és Seidner Dezső. I. kapitány : Lutvy 
Arthur II. kapitány : Kincses Pál. Háznagy: Singer 
Gyula. Írásbeli közi menyek a titkár czimére, pénzküloe- 
tueuyek pedig a pénztáros czimére küldendők Beiratasi dij 
3 korona, alapito tagsági díj 100 korona. Rendes tagsági díj 
évi 12 korona. Egyleti hivatalos lap a .Sport-Világ,

Május havi hivatalos kirándulások
5-én reggel: Nyék. Délután : Tétény.

12-én reggel : Lókos csárda. Délután : Göd.
19-én reggel : Székesfehérvár Délután : Érd.
26-án reggel : MKSzövjtség hív. kirándulása.

Lövy Arthur, kapitány.

„LEHEL“ K ERÉKPÁR ÖR 1905

Klubhelyiség : »Lidó kávéházi külön 
terme (VI. kér.. Andrássy-ut 61. Elnök : 
Fel ma jer Károly. Alelnök: kukla Mihály. 
(VI., Rózsa-u. 4 2.). Titkár : Kment Károly. 
Pénztáros: Pfeiil Sándor (VI., Hungária- 
körut 73. sz.) Ellenőrök : Kiss Nándor és 
Kovács Gusztáv. Menet parancsnok : Papp 
György Kapitány : Angyal Lajos. Ház­
nagy : Lutovszky János — Összejövetel 
minden csütörtökön este 8 órakor. 1 ráibeli 

közlemények az alelnök czimére küldendők (VI., Kozsa-u. 42.)

R ÁKOS-SZT.-MIHÁLYI V- :R OR 1904

Clubhelyiség Rákosszentmihály, Hürgormeinter-fóle vendéglő. 
Club-estélyek minden csütörtök és vasárnap este ; vendég k 
szívesen fogadtatnak. Elnök: Szalay József. Alelnök : Nagy 
Kálmán. Titkár : Váry István. 1 pénztárnok : Bállá Károly. 
II. pénztárnok: Deute Kálmán I. ellenőr: György Sándor. 
II. ellenőr: Richweinz Géza 1. jegyző : Podest Rezső. . I. jegyző: 
Zsaludek Antal. Háznagy : Háttéri Rudolf. 1. kapitány : Váry 
István. II. kapitány : Podest Rezső. III. kapitány: Bállá 
Károly.— Beiratasi dij 2 korona, évi tagsági dij 12 kor , pártoló­
tagsági dij b korona. Egyleti hivatalos Up a ,,Sport Világ.1

V ANDOR-ÍZ EDV EREKPAR-IZ OR 1896

ARÁTJ ERÉKPÁR- 

j/ÖR 1903.

(A »Magyar Kerékpáros Szövetség* kebelébe 
tartozik.) Klubhelyiség: Frühling Antal-féle 
vendéglő (Prater-utcza 12. sz ) Elnök : Teppert 
János (Práter-u. 1«.). Alelnök : Emmer Nándor.
Titkár : (juatsay Bálint (Ferencz körút 8 sz.) 

és Kullmann Endre (Üllöi-ut 81.) Pénztarnok: Kalló Kristóf 
és Papellás László. Kapitányok: Országit Antal Vajkán János 
és Stefan csics Péter. Ellenőrök: Huszák Ferencz, Verth 
Tóbiás és Fiilöp István. Háznagy : Toppért Lajos. — írásbeli 
közlemények Teppert János einükhö kiil tendök Beiratási 
dij nincs. Tagsági dij bavonkint 20 fill Ös-zejövetel minden 
csütörtökön és minden hó első csütörtökén havi gyűlés. 
Kirándulások minden vasárnap és ünnepnapkor tartatnak.

Tiszti), elnök : König Ferencz. Elnök 
Fodor Ferencz. — Alelnök : Lehner Attila 
'Titkár. Virgula Lipót (Vili.. Jázmin- utcza 28 
Jegyző : Haselheck János. Pénztáros : Kresztici 
Iván (Vili , Rock Sziiárd-u. 11». tz.). Ellenőr 
Gross Rezső. Kapitányok. Vass János és Virgala 
József. Háznagy : Schreiber Károly. — Kör- 
helyiség: Vili . Üllői-út 30. sz. (»Medikus* 

kávéba/.) Hivatalos óra minden szombaton este 8—10 óráig 
Beiratasi dij (jelvénnyel) 4 korona. Rendes tagsági díj 
évi 12 korona. Pártoló tagsági dij évi 8 korona.

Kérjük olvasóinkat, hogy bevásárlásaikat 
lehetőleg a lapunkban hirdető és 

minden tekintetben megbízható czégeknél esz­
közöljék és ily alkalommal el ne mulasszák 
lapunkra hivatkozni.

KIADÓTULAJDONOS :
A „SPORT-VI LÁG“-TAKSASAG.

Képviseli lerer Karoly.

: .:•> fvk1' U-Á I
-,i,' '»:*
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1907. 18. sz.

Kliséket
fényképek vagy tussal készült rajzokról; 
tudományos és szépirodalmi művek; 
kereskedelmi és ipari czélokat szolgáló 
árjegyzékek stb. illusztrálására, a leg­

tökéletesebb kivitelben készít

Ifj.Weinwurm Antal és Társa
fényképészeti és clnkograflal 
korszerű berendezésű műterme

BUDAPEST,
VI. kér., Ó-utcza 6. sz.

Telefon 86—16. Telefon 86—16.
= IHaponitivok <etit<tare, 
fényképfölvételeit, csoport­
képek, épületek, gépekről stb. stb.

A már 32 év óta a kerékpár 
világot uraló eredeti angol

Helical Premier .
------------------------- Iés The Champion
kerékpárokat dupla harangcsapágynyal és szabadonfutóval 
3 évi jótállással, szigorúan az eredeti gyári árakon havi 12 
és 15 koronás részletekre adjuk és herékpdralkat- 
részeket a világon létező összes kerékpárokhoz, gummik, 
csengők, lámpák, pedálok, lánczok, konusok stb. óriási for­
galmunk következtében mélyen leszállított gyári árban.

3()°/0 árleszállítással
.'. számiunk vidékre la bdrliovft

Láng Jakab és Fia
. kerékpár-és alkatrész-nagykereskedők. .. 
Ausztria-Magyarország legnagyobb, legrégibb 

és legmegbízhatóbb kerékpár-raktára. ..

Budapest, Vili., József-körut 41. sz.
FIÓKÜZLETEK : Baross tér 4. sz. és Budán, II. kér., Zsigmond-u.
9. sz. — Diszárjegyzéktink 1000 képpel, kerékpár és alkat­

részekről ingyen és bérmentve.

& lágy István
n Budapest, Vili., Tavaszmezö-u. 1. $

Elvállal mindennemű kerékpár- 
javítást és alakításokat Uj
kerékpárok 35 forinttól feljebb.** *

—Budapesti
RŐSFR-tanintézet

Alapittatott 1853. Tanulók eddigi száma 17.338.

1. Háromosztályu /

felső )
kereskedelmi j 
iskola, '

(14—18 éves ifjak részére, teljesen 
egyenjogú az állami, községi, 
testületi és kereskedelmi aka­
démiákkal kapcsolatos felsőke- 

1 resk. iskolákkal. Érettségi bizo­
nyítványai az egyéves ónkén- 
tességre jogosítanak.--------

II. Négyosztályu 

polgári iskola,
í (10—14 éves fiuk részére), tel- 
( jesen egyenjogú az állami, köz- 
( ségi és polgári iskolákkal. ==

III. Nevelő 
iníernátus

I bentlakó és bejáró növendékek 
részére. ..... -■

IV. Egyéves |

kereskedelmi ‘ 
szaktanfolyam 1

( oly ifjak és felnőttek részére, kik 
í iskolai kötelezettségüknek eleget 
} téve a nagykereskedelem terén 
v vagy gyári, pénzintézeti stb. gya- 
1 korlati hivatásokra szükséges 
' képesítését óhajtják megszerezni 

maguknak. 1 ............ -—=

BEÍRÁSOK: auguszt. 29-től szept. 5-ig.
Értesítő-kivonatot küld az Igazgató:

HŐSEK JÁNOS tanár,
Budapest, VI., Aradi-utca IO.

V, J

SPORT-VI LAG 157 oldal.

Sportegylctl tagoknak árkedvezmény ! ^

WAGNER HERMANN
fényképészeti készülékek és 

kellékek szaküzlete

=BUDAPEST=
IV., Sütő-utca 6. sz.

Dúsan felszerelt raktár 
modern fényképészeti czik- 
kokben, különféle árakban. 
Minden hozzávaló e szakba 
vágó czikkek legjobb minő­
ségben. Mindennemű fény­
képészeti munkák elkészí­
tése. — Vevők díjtalan út­
mutatást kapnak.

m IV ászajándékok. *

c=s Állandó makiállítás &Q-ö

i olajfestmények, aczélmetszetek, aqua- cg
rcllek, keretek, szobrok, fali- és álló-

s ctagerek, fali consolok, disztükrök, CD
szalon szekrények, kcpáLlványok, par-
vanok, fényképtartók, szalon-, dolgozó-, gp

o> kártyázó-, dohány-, szervir- és úri iró-
asztalok, iró- és szivarkészletek, reliefek, <o
órák, candelaberek, villany-alakok,
bronz, porczellán és teracotta-diszek stb . °

kaphatók

S Hegedűs Zsigmondnál csa
E—1O Budapest, VI., Andrássy-ut 9. B<rn>>

e/3 ' A tárgyak mindegyikén a legolcsóbb szabott 
ár van felttintotve.

Nászajándékok.

5 SCHWARTZ A. HERMANN 1
kerékpárkészitö 

és javító

BUDAPEST,
VII., Munkás-u.

18, szám.

ÉLtŐ JÓZSEF
nagy vendéglője

Budapest, VI., Teréz-körut 43.
Kitűnő jó magyar konyha, eredeti 

Ki magyar fajborok. Pilseni ősforrás Ki 
ül sör, minden időben friss csapolás. gg

Pontos és lelkiismeretes kiszolgálás.

ZAMECSNIK ISTVÁN
_ férfiszabó-üzlete ~
K Budapest, VI., Sziv-utcza 18.

ZI-^> ‘Z'-C
Készít mindennemű sportöltönyöKet 
mérték szerint, továbbá mindennemű bél­
és külföldi kelmékből öltönyöket leg­

utolsó divat szerint.

üin^i új?
Kerékpárosok figyelmébe!

STEINER ISTVÁN
műszerész

BUDAPEST, VII., Kertész-utcza 18.
Dús raktárt tart mindennemű kerékpár- és 
motorbicziklikben. — Javítások szakszerűen 
eszközöltetnek. — Nagy raktárt tart kerékpár­

alkatrészekben.

Egyleti tagok árkedvezmény­
ben részesülnek.

XÁIAMAIIO llÍ7QCr fényképező készülékek 
WArlAUO JUZ-OLr és kellékek szaküzlete

Budapest, IV., Deák Ferencz-u. 19.
Dúsan leiszerelt raktár: Szalon-, utazó-kodak és egyéb kézi 
kamrákban. Leghíresebb gyártmányú objectivek. Celloidin 
aristo, bromezlist papírok. — Kiváló jó minőségű lemezek. — 
Mindig iriss vegyiezerek állandóan raktáron Előhívások
1 nap alatt eszközöltetnek. — Mindennemű fényképészeti 
munkát elvállalok Nagy árjegyzék Ingyen és bérmentve

Isi

Egyleti tagok figyelmébe ajánljuk

kerékpárkészitö, javító- 
és ZOmánro"ó-ilivv^x,,.Ó*

Budapest, VI., Eötvös-utcza 19.
Kerékpár javítások, u. m. átalakítások, gyor­
san és pontosan eszközöltetnek. — Kerék­
párokat téli megőrzésre elvállalok. — Raktárt 
tart mindennemű uj és használt kerékpárokban.

Xf. l-h '.IT, X . f t C-T *1

Egyleti tagolt figyelmébe ajánljuk.
Dnsraktárkülönlegee- 
segek, fényképészeti 
készülékek és hozzá 
faló összes e szakba 

vágó czikkek.

WÁCHTL és TSA
IV., Eskö-út6 (Klotild főherczegnő palota.)

Egyleti tagok Árkedvezményben részesülnek.
TELEFON 27—9L

datf merne
II A 32 óv óta fennálló

PEIFELD-BANKHAZ
Károly-ltörut 1. szám.

Vesz és elad mindennemű értékpapírokat, sors­
jegyeket, zálogleveleket a napi árfolyamon.

Legmagasabb pénzkölcsön
értékpapírokra, sorsjegyekre és vidéki takarék- 
pénztári részvényekre Sorsjegyek rószletiizetcsre. 
— Osztátysorsjcgyek eredeti áron. — ígérvények 
minden húzáshoz. Külföldi penzek beváltása.

ill aranyereseknek, 
végbéibajosok- 

nak, cukorbetegeknek, gyermek- 
ágyasoknak, csecsemőknek és min­
den egészséges embernek, ki a tisz­
taságot kedveli, nélkülözhetetlen.

SZAB.HY6IENIKU

Használatban olcsóbb a papírnál.
Kapható mindenütt!

ZÉRÓ szab. vattagyar. Budapest.
Telefon S7 — 52.

, '*r
t "t1tv- i--'.;..'í .*J ’..; > . \I . ■
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158. oldal. SPORT-VILÁG

Hirdetmény,
Ezennel közhírré tété: ik, hogy miután n Magyar Királyi Pénzügy minisztérium el'euőrző közegei ti .Vlugy. K' r. Szab 

Osztálysorsjáték (XX. sorsjáték) I. osztályara szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főármi'óknak árusítás véget! 
kiadattak. — A Magyar Királyi Pénzügy minisztérium által jóváhagyott sorsolási terv itt következik:

A Hagy. Mir. Szab. Osztti ly sor n jsiték Sorsolási Terve.
Huszadik Sorsjáték. 125,000 sorsjegy, 6 5,500 nyeremény.

Első osztály Második osztály Harmadik osztály
Betét 12 korona Betét 20 korona Betét 02 korona

Húzás: 1907. május 23. és 25. Húzás: 1907. jun. 18. 19. és 2<> Húzás: 1907. jul. 16 , 17. és 18.
Nyeremény Korona Nyeremény Korona Nyeremény Korona

1 a iámon 1 a 7000(1 I a sínhíd
1 á 20000 1 a 25000 1 a 30000
1 a 15000 1 á 201)00 1 a 25000
1 a 10000 1 a 15000 1 a 20000
1 a 5000 I a 10000 1 a 15000
4 a 2000 8000 4 a 3000 1200C 4 a 10000 40000
6 á 1000 6000 6 a 2000 12000 U a 3000 18000

10 a 500 5000 10 a 1000 10000 10 á 2000 20000
35 a 300 10500 20 a 500 10000 15 a 100(1 15000

115 a 100 11500 130 a 300 39000 135 a 500 67500
3825 á 40 163000 4825 a KO 386000 5325 a 130 692250
4000 nver. Korona 304000 6000 nyer. Korona 609000 6500 1;ver. Korona 10221.>0

Negyedik osztály Ötödik osztály
Betét 40 korona Betét 32 korona

Húzás : 1907. augusztus 13 , 14. és Ili. Húzás : 907. szeptember 4 5. és 6.
Nyeremény Korona Nyeremény Korona

1 a 90000 1 a 100000
1 a 40000 1 a 40000
1 á
1 a

25000 1 a 2501 III
20000 1 a 2000 1

1 a 150011 1 a 15000
4 a 10000 40000 4 a 10000 40000
6 a 3000 18000 fi a 3000 18000

10 á 2000 20000 10 a 2000 20000
15 a 1000 15000 15 a 1000 15000

135 a 500 07500 135 a 500 675 KI
5325 a 1V 0 906250 4825 a 200 965 1 ill
6500 nvereménv Korona 1.265 750 6000 nyeremény Korona 1. >2,5 5 >

Húzás

Hatodik osztály
Betét 24 korona

1907. szeptember 25-től október 24-ig.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

1.000,000
Jutni
Kor

Kgy millió korona.
(»00000
400000
200000
100000
00000
80000
70000
(»0000
50000
40000
30000
250(H)
20000
150(H)
10000

50(H)
2000
1000
500
200

600000
400(K)0
200000
100(100
90000
N(HMH)
70000
(50000
50000
40000
6<HHHI
500(H)
80000

120000
:t(HHH)0
3000(H)
8700(H)
ÍMHHMH)
(500000

69700(H)
500 nve- és jutalom.

Az I. osztály húzása 1007. május lió Sít. és tííí-én tartatik m <j A lm /.ások t Magyar királyi állami ellen­
őrző hatóság és királyi közjegyző jelenlétében, nyi iiiosan történnek a hűt .sí mreaiben Sorsjegyek a M igv. K■ r. Szab. <)< ztaiy- 
somjai k valamennyi árusítóinál kanhaiok. Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték Igazgatósága.

Budapest, 1907. év, április hó 28-án. L|)KÍCg J J „f*%v

NYOMATOD Ií-J. K ELLNEK ERNŐ KÓNYVNYOMDAjAíIAN, BUDAPEST, V., CSÁKY-UTCZA ti-

EREDETI

SINGER
VARRÓGÉPEK

........ . házi, műhimzési és ipari czélra. ======

14 milliónál több 
gyártva és eladva.

A Singer varrógépek világhírüket kitűnő 
minőségük a nagy munkaképességüknek 
köszönik, mi a Singer Co. gyártmányait 

mindenkor kitüntette.
A divatos mühlmzésben Ingyen oktatás.

SINfiFR Ff) varrógép részvény-társaság (ezelőtt Neidlinger G.)
0111Ulm VUl BÜDAPESTi ív., Djvilág-U. 16. VII., Kerepesi-ut 
32. az , VI., Teréz-körut 21 , II., Fő-utcza 15. és VI., Király-u. 52.

I »
■i m

lotlöt
i «H i»1
k*ki
kiki

1 oj

ki
ki
ki

Southampton
mérkőzéseken a „RAMBLER“
football dominált. Ara 13.— kor.

=^= Kizárólagos készítője : =

OLBRICH L
BUDAPEST, VI., Teréz-körut 6.

Telefon 80 —44.

Vigyázz!
Angol labdák és 
czipők, különleges 
dressek különféle 
kivitelben, továbbá 
mindennemű fel­
szerelések gazdag
kivitelben, olcso ....
áron kaphatók —-

STEIDES A. Sporsffiä
BERLIN C., Rosenthalerstrass; 34 5.

Birkózó trieók, 
Birkózó nadrá­
gok. 4- Birkózó 
suspender. +
Könnyű és nehéz 
súlyok 120 kilóig, 
1 és 2 karra, olcsó 
= napi áron. =

PLOKLésHAAS
egyedüli speciális 

sportüzletében

BUDAPEST,VI. 
Andrássy-ut 13.

Árjegyzék ingyen.

TELEFON 27-12. TELEFON 27—12.

(1
BUDAPESTarany- és ezüstvakarék önt 

vényező és választó intézet, 
ékszeraikatrószek gyára ..

VII. kér., Holló-utcza 6. szám.
Arany-, ezüst és bronz-érmek verése sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek stb. részére. — 
Arany- és ezüsttörmelékek, régi pénzek és 
minden nemesércz tartalmú hulladék beol- 

vasztása és beváltása

Stir*röiiy-cziin ; AFFIN E RI E HII I> APES T.

ívlinden vendéglőben és kávéházban 
kérjük a „SPORT VILÁG '-ot!

BAYER-féle

MAGYAR TURISTA-TAPASZ.
Tyúkszem, bőrkéreg és bőrkeményedés 
= ellen legjobb és legbiztosabb szer. ==

1 eredeti tekercs i koron« btknidése
— 30 fillér. == ÍU.- \‘± a ir^tBbb tyÓLVszertárban, drogue- UIan h^rmenive. 

fiákban és az ety^dűll készítőnél --------

Vöröskereszt-gyógyszertár Budapesten, v;., Andrássy-út 84.


